
SamSunSPOr'da transfer 
hareketliliği son sürat devam ediyor. 
Ligde ilk devrenin tamamlanmasının 
ardından gözler, kış transfer 
döneminde yapılacak takviyelere 
çevrildi. Kırmızı-beyazlı ekibin 
başkanı Yüksel Yıldırım, 
kadrolarını daha güçlü isimlerle 
dolduracaklarını belirtti.         n 12’DE

İl genelinde etkili olan kar yağışı 
renkli görüntülere de sahne oldu. 
Önceki gece başlayan kar yağışı, dün 
sabah saatlerinde yerini yoğun 
buzlanmaya bıraktı. Vatandaşlar 
buzlu yollarda yürümekte güçlük 

çekerken, kent genelinde hayat 
olumsuz etkilendi. Kar lastiği 
bulunmayan sürücüler trafikte zor 
anlar yaşarken, kar yağışını fırsata 
çeviren çocuklar ise sokaklarda karın 
keyfini çıkardı.

  FiYATI: 15 TL

BUZ KESTiKBUZ KESTiKBUZ KESTiKBUZ KESTiKBUZ KESTiKBUZ KESTiK

n HABERi 12’DE

SamSun Valisi Orhan Tavlı, önceki 
akşam erken saatlerde yaptığı duyuru 
ile okulları dün bir gün süreyle tatil 
ederken, İlkadım, canik ve Bafra başta 
olmak üzere tüm ilçe belediye ekipleri 
de 7/24 teyakkuz halinde sahada 
çalışmarını sürdürdü. İlkadım Belediye 
Başkanı İhsan Kurnaz, vatandaşın can 
ve mal güvenliği için tüm ekiplerin 
24 saat teyakkuzda olduğunu 
söyleyerek çalışmaları yerinde inceledi. 

iLÇELER TEYAKKUZDA

İlçe genelinde kar küreme, yol açma ve 
yol tuzlama çalışmalarını sürdürdüklerini 
ileten canik Belediye Başkanı Sandıkçı, 
buzlanma ve don olaylarına karşı yol 
tuzlama çalışmalarına yoğun bir şekilde 
devam ettiğini aktardı. Bafra Belediye 
Başkanı Kılıç ise "İlçemizde kar 
yağışının etkili olduğu mahallelerimizde 
kapanan yolları açarak 
hemşehrilerimizin mağdur olmaları 
yönünde çaba içerisindeyiz" dedi.

SAHADA YOĞUN MESAi

SamSun'da, kar yağışı hayatı olumsuz 
etkilerken, soğuk havayla beraber yollarda 
oluşan buzlanma nedeniyle trafikte aksama 
yaşandı. atakum ilçesi atatürk Bulvarı 
Turgut Özal Bulvarı'ndaki kavşakta 
2 otomobil, hafif ticari araç ve yolcu 
midibüsünün karıştığı zincirleme trafik 
kazasında araçlarda hasar oluştu. Kaza 
nedeniyle bir süre trafiğe kapanan yoldaki 
ulaşım, araçların kaldırılmasının ardından 
normale döndü. n HaBerlerİ 6,7 ve 8’De

ZiNCiRLEME KAZA

RENKLi GÖRÜNTÜLER 

Büyükşehir Belediyesi 575 mahallenin yolunu ulaşıma açtı
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Büyükşehir 
Belediyesi, etkili 

kar yağışı sonrası 
merkez ve kırsal 

ilçelerde yürüttüğü yoğun 
çalışmalarla il genelinde 

575 mahalle yolunu 
ulaşıma açtı. 

9 mahallede ise 
çalışmalar sürüyor
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SamSunSPOr, Türk 
rotasyonunu güçlendirmek 
için transfer çalışmalarına 
başladı. Orenburg'dan 
emircan Gürlük ve 
Sivasspor'dan emirhan 
Başyiğit ile ilgilenen 
kırmızı-şimşekler, bu genç 
futbolcularla kadrosunu 
güçlendirmeyi hedefliyor. 
Transferler, sezon 
hedeflerine ulaşmada 
önemli rol oynayacak.n 12’DE

ULAŞIMA AÇILDI
SamSun Büyükşehir Belediyesi, önceki 
gün başlayan yoğun kar yağışıyla 
birlikte merkez ve kırsal ilçelerde yoğun 
mesai yaptı. Kar yağışının özellikle 
yüksek kesimlerde etkisini artırmasıyla 
birlikte ekipler, ulaşımın aksamaması 
için eş zamanlı olarak sahaya indi. 
Ekipler, il genelinde yürütülen 
çalışmalar kapsamında toplam 575 
mahalle yoluna müdahale ederek yolları 
ulaşıma açtı. 

Belediye yetkililerinden alınan bilgiye göre, 9 mahallede karla mücadele çalışmaları halen devam 
ederken, ekipler olumsuz hava koşullarına karşı teyakkuz halinde görev yapmayı sürdürüyor.

TurKcell Süper Kupa 2025 yarı final basın toplantıları,  
4 ve 5 Ocak 2026 tarihlerinde yapılacak.  n 12’DE
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Sefo: Ben  
Samsunsporluyum
SamSunlu ünlü rap 
sanatçısı Sefo, 
Hayrettin'in sunduğu 
"Kaos Show Yılbaşı Özel" 
programına konuk oldu. 
Programda keyifli anlar 
yaşanırken, Hayrettin'in 
"Hangi takımı 
tutuyorsun?" sorusuna 
Sefo, memleketinin takımı 
olan Samsunspor'u 
tuttuğunu açıkladı. n 12’DE
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OnDOKuz Mayıs Üniversitesi’nin 
(OMÜ) kalite güvencesi temelli 
eğitim anlayışının program ve 
bölümlerin akreditasyonu ile devam 
ediyor. Bu kapsamda OMÜ 
Çarşamba Ticaret Borsası Meslek 
Yüksekokulu’nun Bankacılık ve 
Sigortacılık Programı ve Bilişim 
Güvenliği Teknolojisi Programı, 
Terme Meslek Yüksekokulu’nun da 
Pazarlama programı, Mesleki 
Eğitim Değerlendirme ve 
Akreditasyon Derneği (MEDEK) 
tarafından yürütülen kapsamlı 
değerlendirme sürecini başarıyla 
tamamlayarak 4 yıl süreyle tam 
akreditasyon almaya hak kazandı. 
Önceki ay saha ziyaretlerinde 
bulunan  MEDEK, 
değerlendirmelerini tamamlayarak  
sonuçları yıl son günü açıkladı. 
Akreditasyon süreci kapsamında 
yapılan değerlendirmelerde; eğitim 
programlarının amaçları ve 
öğrenme çıktıları, öğretim elemanı 
yeterlilikleri, ölçme ve 
değerlendirme yöntemleri, altyapı 
olanakları, paydaş katılımı ve 
sürekli iyileştirme mekanizmaları 
ayrıntılı biçimde incelendi. Yapılan 
değerlendirmeler sonucunda, iki 
meslek yüksekokulunun söz konusu 
programların ulusal mesleki eğitim 
standartlarını karşıladığı ve kalite 

güvencesi süreçlerini etkin biçimde 
yürüttüğü tescillendi. 
ÖDÜLLER ÖnEMLİ BİR ÇIKTI 
Rektör Prof. Dr. Fatma Aydın, elde 
edilen başarıya ilişkin yaptığı 
değerlendirmede, “Meslek 
yüksekokullarımızın MEDEK 
tarafından tam akreditasyon 
alması, Ondokuz Mayıs 
Üniversitesi’nin kalite güvencesi 
temelli eğitim anlayışının önemli bir 
çıktısıdır. Bu başarı, yalnızca bir 
belge kazanımı değil; aynı 
zamanda sürekli iyileştirme 
kültürünün kurumsallaştığının da 
göstergesidir. Sürece katkı sunan 

tüm yöneticilerimizi, öğretim 
elemanlarımızı, idari personelimizi 
ve öğrencilerimizi gönülden tebrik 
ediyor, başarılarının artarak devam 
etmesini diliyorum.” ifadelerini 
kullandı. OMÜ, kalite odaklı eğitim 
anlayışı doğrultusunda 
akreditasyon çalışmalarını 
yaygınlaştırmayı, mesleki eğitimde 
mükemmeliyet hedefini 
güçlendirmeyi ve öğrencilerine 
ulusal ve uluslararası düzeyde 
rekabet edebilecek donanımlar 
kazandırmayı amaçlayan 
çalışmalarını kararlılıkla 
sürdürmektedir. 

KALİTESİnİ  
BELGELEnDİRİYOR 
Ondokuz Mayıs Üniversitesi 
(OMÜ),Yükseköğretim Kalite Kurulu 
(YÖKAK) tarafından 2030 yılına 
kadar (Tam Akreditasyon) Kurumsal 
Akreditasyon Belgesi almaya hak 
kazanmıştı. Ayrıca OMÜ’de 
akreditasyonu devam eden 25 
lisans, 3 de ön lisans programı 
bulunuyor. 3 lisans lisans programı 
ilk başvuru sürecinde.  3 anabilim 
dalı, 2 bilim dalı ve 2 ölçüm birimi 
akreditasyon ve yeterlilik belgesine 
sahip. Tüm akreditasyonla ilgili 
bilgilere www.omu.edu.tr web 

sitesinin Kalite sekmesinden takip 
edilebilir.  
ARKA PLAn 
Çarşamba Ticaret Borsası Meslek 
Yüksekokulu, 2000 yılında kuruldu. 
Kamu ve özel sektörün ihtiyaçları 
doğrultusunda, uygulama becerisi 
yüksek ve mesleki yeterliliğe sahip 
nitelikli ara insan gücü yetiştirmeyi 
amaçlıyor. Bankacılık ve 
Sigortacılık, Bilişim Güvenliği 
Teknolojisi, Bilgisayar 
Programcılığı, Muhasebe ve Vergi 
Uygulamaları, Çağrı Merkezi ve 
Sosyal Güvenlik Programı bulunun 
Meslek Yüksekokulu’nda 1 doktor 
öğretim üyesi ve 22 öğretim 
görevlisi görev yapıyor, 1604 
öğrenci öğrenim görüyor. Terme 
Meslek Yüksekokulu, 1999 yılında 
kuruldu, 2001’de eğitim-öğretime 
başladı. 1 doktor öğretim üyesi ve 
14 öğretim görevlisi eşliğinde 
500’ün üzerinde öğrenciye eğitim 
veriliyor. Yüksekokulda; Pazarlama, 
Gıda Teknolojisi, Gıda Kalite 
Kontrol, Muhasebe ve Vergi 
Uygulamaları, Dış Ticaret ve Lojistik 
programlarında eğitim sunuluyor; 
donanımlı derslikler ile bilgisayar, 
mikrobiyoloji ve gıda 
laboratuvarlarıyla uygulamalı 
eğitime önem veriliyor.   

n Haber Merkezi

OnDOKuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) 
Çarşamba Ticaret Borsası Meslek 
Yüksekokulu, Sosyal Seçmeli Dersler 
(SSD) kapsamında düzenlenen heyecan 
dolu bir satranç turnuvasına ev sahipliği 
yaptı. Farklı fakültelerden öğrencilerin 
katıldığı etkinlikte, genç yetenekler 
stratejik hamleleriyle kıyasıya yarıştı. 
OMÜ bünyesinde yürütülen Sosyal 
Seçmeli Dersler (SSD) projeleri 
meyvelerini vermeye devam ediyor. Bu 
kapsamda düzenlenen "Satranç Dersi 
Turnuvası", Ali Fuad Başgil Hukuk 
Fakültesi, İletişim Fakültesi ve Çarşamba 
Ticaret Borsası Meslek Yüksekokulu 
öğrencilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. 
Öğrencilerin analitik düşünme, problem 

çözme ve stratejik planlama becerilerini 
sergilediği turnuva, rekabetçi olduğu 
kadar centilmence bir atmosfere de 
sahne oldu. Büyük bir çekişmenin 
yaşandığı turnuvanın birincisi Bilişim 
Güvenliği Bölümü’nden Enes Osman 
Çolak oldu. Hukuk Fakültesi öğrencisi 
Görkem Yaldır ikinciliği göğüslerken, 
Bilişim Güvenliği Bölümü’nden Aleyna 
Köksoy turnuvayı üçüncü olarak 
tamamladı. 
KAzAnIMLAR  
uYGuLAMAYA DÖnÜŞTÜ 
Turnuvayı organize eden ve satranç 
dersini yürüten Öğr. Gör. Aslı Tosyalı, 
etkinliğin önemine dikkat çekti. Tosyalı, 
bu tür organizasyonların öğrencilerin 

motivasyonunu artırdığını belirterek, 
"Turnuva sayesinde öğrencilerimiz 
sadece teorik bilgiyle kalmıyor, ders 
kazanımlarını pratik bir zeminde 
pekiştirme fırsatı buluyor" dedi. Farklı 
seviyelerde oynanan ve büyük heyecana 
sahne olan karşılaşmaların ardından 
dereceye giren öğrenciler ödüllendirildi. 
Başarılı sporculara başarı belgeleri ve 
satranç takımları; Çarşamba Ticaret 
Borsası Meslek Yüksekokulu Müdürü 
Prof. Dr. İsmail Aydemir ve Öğr. Gör. Aslı 
Tosyalı tarafından takdim edildi. 

Etkinlik, ödül töreninin ardından 
katılımcıların bir araya geldiği hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.   

n Haber Merkezi

OMÜ ÇARŞAMBA VE TERME MESLEK YÜKSEKOKULLARI MEDEK’TEN TAM AKREDİTASYON ALDI

OMÜ’de 3 programa 4 yıllık kalite onayı
Ondokuz Mayıs Üniversitesi’nde mesleki eğitimin kalitesi bir kez daha tescillendi; Çarşamba Ticaret Borsası ve Terme 
Meslek Yüksekokullarındaki üç program, MEDEK tarafından 4 yıl süreyle tam akreditasyon almaya hak kazandı 

ÇARŞAMBA’DA HEYECAN DOLU SATRANÇ TURNUVASI

Hamle sırası öğrencilerde! 
Ondokuz Mayıs Üniversitesi Çarşamba Ticaret Borsası 
Meslek Yüksekokulu’nda düzenlenen SSD Satranç Turnuvası, 
farklı fakültelerden öğrencileri bir araya getirirken; strateji, 
rekabet ve centilmenlik dolu mücadelelere sahne oldu.



İStAnBUl'dan Salıpazarı'na cenaze 
için gelen vatandaşlar, Karaman 
Mahallesi yolunda kar nedeniyle 
mahsur kaldı. Durumun bildirilmesi 
üzerine bölgeye sevk edilen belediye 
ekipleri, iş makineleriyle yolu açarak 
vatandaşları kurtardı. 

Salıpazarı-Çarşamba kara yolu 
Kocalar rampasında kalan doğal gaz 
yüklü bir tır da belediye ekiplerinin 
çalışmasıyla iş makinesiyle çekilerek yol 
güvenliği sağlandı. 

Tahnal Mahallesi'nde ise evinde 
rahatsızlanan Hatice Nur Memiş, yoğun 
kar yağışı nedeniyle ambulansın 
ulaşamadığı noktadan iş makineleriyle 
alınarak sağlık ekiplerine teslim edildi. 

Salıpazarı Belediye Başkanı 
Refaettin Karaca, karla mücadelede 
görev alan tüm personele teşekkür etti. 

Zorlu kış şartlarında gece gündüz 
demeden çalışan, yolları açık tutmak 
için fedakarca görev yapan, mahsur 
kalan araç ve vatandaşların yardımına 

koşan mesai arkadaşlarına teşekkür 
eden Karaca, "Rabb'im emeğinizi zayi 
etmesin, ayağınıza taş değdirmesin. 
Birlikte omuz omuza, güçlü bir 
Salıpazarı için çalışmaya devam 
edeceğiz" ifadesini kullandı. 

Karaca, karla mücadele 
çalışmalarının aralıksız sürdüğünü, 
zorunlu olmadıkça özel araçlarıyla yola 
çıkılmaması gerektiği vurgulayarak, acil 
durumlarda belediye ile iletişime 
geçilmesini istedi.  n AA

Düzce'nin Akçakoca ilçesi 
açıklarında balıkçılar tarafından 
avlanan dev orkinos, Samsun'a 
getirildi. Atakum'daki balık 
tezgahına indirilen dev balık, 8 

balıkçının yardımıyla forklift 
kullanılarak zorlukla tezgaha 
yerleştirildi. Dev balığı gören 
vatandaşlar cep telefonlarına 
sarılarak bol bol fotoğraf çekti. 

Hayatlarında ilk kez bu 
büyüklükte bir balık gördüklerini 
belirten vatandaşlar şaşkınlıklarını 
gizleyemedi. Kilogramı 400 TL'den 
satışa sunulan orkinosun parça 

parça satılacağı 
öğrenildi. 

Balıkçı Emir 
Kaan Tunçer ise 
yaptığı 
açıklamada, 
"Palamudun 
dedeleri diye tabir 

edilen bir balıktır. Buraya indirmesi 
de çok zor oldu, forklift aracı ile 
indirdik. Samsun halkına 
sergiliyoruz. Şu anda Samsun'da 

bu balıktan sadece bir tane var. 
Omega 3 bakımından çok faydalı 
bir balık. Parça parça satacağız. 
Dükkanımız anayol üzerinde 
olduğu için sürücüler balığa 
bakarken kazaya karıştıklarını 
söylüyor. Yoldan geçenler durup 
fotoğraf çekiyor. Bu balığı 
yakalaması ve tutması 
gerçekten çok zor bir iş. Samsun'a 
ilk defa böyle bir balık geldi" dedi.   

n İHA
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KARADENiZ’DE AVLANAN 353 KiLOLUK DEV ORKiNOS iLGi ODAĞI OLDU

Karadeniz’de avlanan ve Samsun’un Atakum 
ilçesinde bir balık tezgâhında sergilenen  
353 kilo ağırlığında 2,5 metre uzunluğundaki 
dev orkinos, görenleri hayrete düşürdü

HAvzA Kaymakamlığı toplantı 
salonundaki toplantıda, 2025 yılı 
değerlendirmesi yapılarak 2026 
yılında yapılacak çalışmalar 
hakkında görüş alışverişinde 
bulunuldu. 

Toplantıda ayrıca karla 
mücadele, kadına karşı şiddetle 

mücadele, hükümet konağının 
taşınması, 2025 yılında yapılan 
kamu yatırımları gibi konular ve 
diğer gündem maddeleri de ele 
alındı. Kaymakam Ayvat, 
vatandaşlara kamu hizmetlerinin 
kaliteli, hızlı ve noksansız 
ulaşması için gayret 

gösterdiklerini vurgulayarak, 
"Yeni hükümet konağımızın 
taşınma işlemlerinin 
tamamlanması ile birçok resmi 
kurumun aynı bina içersinde 
hizmet vermesi halkımızın kamu 
hizmetlerine ulaşmasını 
kolaylaştıracak" dedi.  n AA

Havza İlçe İdare Şube Başkanları toplantısı, Kaymakam 
Mustafa Ayvat başkanlığında gerçekleştirildi

Havza'da ilçe idare Şube  
Başkanları Toplantısı yapıldı
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Samsun'un Salıpazarı ilçesinde etkili 
olan kar yağışı, yaşamı olumsuz 
etkiledi. İlçe genelinde kapanan 
mahalle ve bağlantı yolları, belediye 
ekiplerince ulaşıma açıldı, acil 
durumlara müdahale edildi 

zİYARette Yeşilay'ın 
yürüttüğü çalışmalar, yerel 
yönetimlerle iş birliği 
imkanları ve ilçede hayata 
geçirilebilecek sosyal 
projeler hakkında görüş 

alışverişinde bulunuldu. 
Özdemir, ziyaretten duyduğu 

memnuniyeti dile getirerek, sivil 
toplum kuruluşları ve basınla iş 
birliğine her zaman önem 
verdiklerini kaydetti.  n AA

Yeşilay Samsun Şube Başkanı emre Güneş, Alaçam 
Belediye Başkanı Ramazan Özdemir'i ziyaret etti 

Başkan Güneş'ten Alaçam  
Belediyesine ziyaret

HAvzA 
Kaymakamı 
Mustafa 
Ayvatın 
makamında 
gerçekleşen 
ziyarette Genç 
Kızılay Havza 
Şube Başkanı 
İrem Uyaroğlu 
yeni hizmet binasının ilçeye, 
kamu çalışanlarına ve 
Havza halkına hayırlı 
olması temennisini Genç 
Kızılay ekibi tarafından 
ilçede yürüttükleri 
faaliyetler, sosyal 
sorumluluk projeleri ve 
önümüzdeki döneme dair 
planladıkları programlar 
hakkında Kaymakam 
Ayvat’a detaylı bir bilgiler 
verdi. 

Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren 
Havza Kaymakamı Mustafa 
Ayvat, gençlerin sivil 
toplumdaki aktif rollerinin 

önemine vurgu yaparak, 
“Çalışmalarınızı yakinen 
takip ve takdir etmekteyim. 
Türk Kızılay’ının merhamet 
bayrağını taşıyan genç 
kardeşlerimizin nazik 
ziyareti bizleri ziyadesiyle 
mutlu etti. Gençlerimizin 
enerjisini, sahada 
toplumsal fayda odaklı 
çalışmalarını ve 
yardımseverliklerini görmek 
geleceğe dair umutlarımızı 
artırıyor. Ziyaretleri için 
teşekkür ediyor, 
çalışmalarında başarılar 
diliyorum” dedi.   

n Haber Merkezi

GENÇ KIZILAY'dan 
Kaymakam Ayvat'a ziyaret
Havza Genç Kızılay Başkanı İrem Uyaroğlu ve Başkan 
Yardımcısı Alp Bayraktar yeni hizmet binasına taşınan 
Kaymakam Mustafa Ayvat’ı makamında ziyaret ettiler 

İlçe genelinde beyaza 
bürünen yokuşlara gelen 
vatandaşlar, poşet ve 
tepsilerle karda kayarak 

eğlenceli anlar yaşadı. 
Kar yağışına aldırmayan 

vatandaşlar, eğlence dolu 
zaman geçirdi.  n AA

Samsun'un Alaçam ilçesinde etkili olan kar yağışının 
ardından vatandaşlar, kayarak keyifli vakit geçirdi 

Alaçam'da vatandaşlar  
karın tadını kayarak çıkardı
Alaçam'da vatandaşlar  
karın tadını kayarak çıkardı
Alaçam'da vatandaşlar  
karın tadını kayarak çıkardı
Alaçam'da vatandaşlar  
karın tadını kayarak çıkardı
Alaçam'da vatandaşlar  
karın tadını kayarak çıkardı
Alaçam'da vatandaşlar  
karın tadını kayarak çıkardı
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KOYU SOHBET...

serdaroktav@gmail.com

Y AŞADIĞIMIZ gelişmeler, 
hayatın akışı, hayata anlam 

katıyor. 
Herkes için hayatın bir anlamı 

var. 
Acı, tatlı, kederli, sevinçli, 

hüzünlü, coşkulu, renkli günler 
yaşıyoruz. 

Bu koşuşturmalarla hayatımız 
rengarenklilikler içinde geçiyor, ömür 
tükeniyor. 

Eski zamanların birinde bir adam 
hayatın anlamının ne olduğuna 
takmış kafayı... 

Bulduğu hiçbir yanıt ona yeterli 
gelmemiş ve başkalarına sormaya 
karar vermiş..  

Ama aldığı yanıtlar da ona 
yetmemiş. Fakat mutlaka bir yanıtı 
olmalı diyormuş… 

Ve dolaşıp herkese bunu 
sormaya karar vermiş… 

Köy, kasaba, ülke dolaşmış… 
Tam umudunu yitirmişken, bir 

köyde konuştuğu insanlar ona; 
-Şu karşı ki dağları görüyor 

musun, orada yaşlı bir bilge yaşar 
istersen ona git belki o sana 
aradığın yanıtı verebilir, 
demişler… 

Çok zorlu bir yolculuk sonunda 
Bilgenin yaşadığı eve ulaşmış adam. 
Kapıdan içeri girmiş ve bilgeye 
hayatın anlamının ne olduğunu 
sormuş … 

Bilge: 
-Sana bunun yanıtını söylerim 

ama önce bir sınavdan geçmen 
gerekiyor, demiş. Adam kabul 
etmiş… 

Bilge bir çay kaşığı vermiş 
adamın eline ve içine de silme bir 
şekilde zeytinyağı doldurmuş… 

- Şimdi çık ve bahçede bir tur 
at, tekrar buraya gel ...  

Yalnız dikkat et, kaşıktaki 
zeytinyağı eksilmesin, eğer bir 
damla eksilirse kaybedersin… 

Adam, gözü çay kaşığında, 
bahçeyi turlayıp gelmiş... 

Bilge bakmış; 
- Evet, kaşıkta yağ eksilmemiş, 

peki bahçe nasıldı? 
Adam şaşkın... 
- Ama ben kaşıktan başka bir 

yere bakmadım ki ... 
Bilge:  
- Şimdi tekrar bahçeyi 

dolaşıyorsun, kaşık yine elinde 
olacak ama bahçeyi inceleyip gel, 
demiş … 

Adam tekrar bahçeye çıkmış, 
gördüğü güzelliklerle büyülenmiş, 
muhteşem bir bahçedeymiş çünkü ... 
Geri geldiğinde bilge adama "bahçe 
nasıldı" diye sormuş ...  

Adam gördüğü güzellikler 
karşısında büyülendiğini anlatmış.. 

Bilge gülümsemiş 
- Ama kaşıkta hiç yağ 

kalmamış, demiş…  
Ve:  
- Hayat senin bakışınla anlam 

kazanır. Ya sadece bir noktayı 
görürsün, hayatın akıp gider, sen 
farkına varmazsın...  

Ya da görebileceğin tüm 
güzelliklerin tam ortasında hayatı 
yaşarsın, akıp giden zamanın anlam 
kazanır ...  

Hayatının anlamı senin 
bakışlarında gizli!… 

Hayatın anlamı bu olsa gerek!... 
 
Herkese hayırlı, huzurlu, mutlu, 

sağlıklı, başarılı, bereketli, müreffeh 
günler diliyorum.

BİR ANEKTOD…             

YAŞAr Polatcan'ın Terme'de 1968 
yılında küçük bir atölyede demir 
kapı ve pencere ile kepenk 
üretimiyle başladığı iş, zamanla 
tarım makineleri imalatına evrildi. 

Çeltik ve fındık işleme 
makineleri üretimine geçen Yaşar 
Polatcan, ilerleyen yıllarda işini 3 
oğluna devretti. 

Bugün İbrahim Polatcan ile 2 
kardeşi, sahip oldukları fabrikada 
fındık ve çeltik işleme 
makinelerinin yanı sıra araç monte 
ekipmanları, tahıl kurutucu ile 
beton mikseri üretiyor. 

Üretilen makineler, iç piyasaya 
sunuluyor, 60 kadar ülkeye ihraç 
ediliyor. 

Firmanın yönetim kurulu 
başkanı İbrahim Polatcan, AA 
muhabirine, işe babasının yanında 
küçük yaşlarda başladığını 
söyledi. 

Bugün yaklaşık 175 çeşit ürün 
geliştirdiklerini belirten Polatcan, 
"Bunların içinde fındık işleme 
makineleri var, o ayrı bir sektör. 
Asıl işimiz çeltik. Bugün 60'a yakın 
ülkeye ihracat yapıyoruz çeltik ve 
fındıkta. Bir kalem de beton 
mikseri" dedi. 

12 ülKEDE DEPO VE SErVİS 
AğlArI bUlUnUYOr 
Çeltik fabrikalarını A'dan Z'ye 
kurduklarını dile getiren Polatcan, 
"Pakistan, Hindistan, Rusya, Afrika 
ülkeleri, Amerika ile Güney 
Amerika başta olmak üzere 
yaklaşık 60 ülkeye ihracat 
yapıyoruz" ifadesini kullandı. 

Tahıl kurutma makinelerinin 
geçmişte yurt dışından temin 
edildiğine dikkati çeken Polatcan, 
"Eskiden İtalya'dan geliyordu bu 
makineler. Şimdi kendimiz 
üretiyoruz, İtalya'ya ve bütün 
ülkelere ihracat yapıyoruz. 
Ürünlerimiz hem kaliteli hem de 
uzun ömürlü olduğu için tercih 

ediliyor" diye konuştu. 
Fabrikalarında yaklaşık 400 

kişinin istihdam edildiğini belirten 
Polatcan, en çok çeltik işleme 
makineleri sattıklarını, son olarak 
Yunanistan'a gönderdikleri 
makineleri kurmak için 
çalışmalarının devam ettiğini 
anlattı. 

Polatcan, aile şirketinden 
kurumsal yapıya geçiş yapmayı 
başardıklarının altını çizerek, "Biz 3 
kardeşiz. Babamızdan 
gördüğümüz disiplinle çalışıyoruz. 
İşimizi severek yapıyoruz. Biz 
babamızdan aldık, biraz ilerlettik, 
şimdi de bizim çocuklarımız yavaş 
yavaş ilerletiyor. Bayrağı aldılar, 
onlar devam edecekler" ifadesini 
kullandı. 

Yurt dışında güçlü teknik altyapı 
kurduklarını söyleyen Polatcan, "12 
ülkede depo ve servis ağımız var. 
Makine arızalandığında gece ya 
da gündüz fark etmiyor, ekiplerimiz 
anında müdahale edebiliyor" dedi.   

n AA

Samsun'un Terme ilçesinde makine imalatı alanında faaliyet 
gösteren firma, ürünlerini 60'a yakın ülkeye ihraç ediyor 

Samsun'dan yaklaşık 60 
ülkeye makine ihracatı

Ulusoy Un, Global 100’ün lider un mankası oldu

“TürKİYE’nin en dinamik aylık 
ekonomi ve iş dünyası dergisi” 
mottosuyla 26 yılı geride bırakan 
Platin, ilk kez 2017 yılında 
gerçekleştirilen Platin Global 100 
Endeksi ile 8 senedir ülkemizi 
dünyada üretim ve ihracat 
performanslarıyla farklı sektörlerde 
başarıyla temsil eden şirketleri 
ödüllendiriyor. Platin dergisinin 
bağımsız pazar araştırma şirketi 
IPSOS ile birlikte yürüttüğü 
Türkiye’nin Global 100 Endeksi, bu 
sene “etki ekonomisi” temasıyla 
oluşturuldu. Türkiye’nin lider un 
üreticisi ve ihracatçısı Ulusoy Un, 
Türkiye’nin global şirketleri 
arasında 56. sırada yer aldı. 
Listeye giren 12 gıda firması 
arasında 6. sırada yer alan Ulusoy 
Un, listeye giren tek un firması da 
oldu. Samsun’da 2.088 ton/gün, 
Çorlu’da 383 ton/gün, Hatay’da 
463 ton/gün olmak üzere toplam 
2.934 ton/gün ve bağlı ortaklığı 
olan Söke Değirmencilik A.Ş.’nin 
Aydın’da 640 ton/gün ve Ankara’da 
841 ton/gün olmak üzere toplam 
1481 ton/gün konsolide 4.415 
ton/gün buğday işleme 
kapasitesiyle Türkiye’nin lider un 

üreticisi olma konumunu devam 
ettiren Ulusoy Un, TİM1000, 
İSO500, Fortune500, Capital500, 
Ekonomist “Anadolu’nun En Büyük 
500 Şirketi” listelerinde üst 
sıralarda yer alarak başarılı bir 
2025 yılını geride bırakmış oldu. 

Buğdayın hammadde 
olarak kullanıldığı 
sektörlerde dikey 
büyüme stratejisi 
kapsamında yatırımlarını 
sürdürdüklerini belirten Ulusoy Un 
Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Eren 

Günhan Ulusoy, “Ulusoy Un, 
temelleri sağlam bir geçmişe 
dayanan ama rotasını daima 
geleceğe çevirmiş bir marka. 
Kurulduğumuz günden bu yana 
bizi farklı kılan en önemli özellik, 
yalnızca un üretmekle yetinmeyip, 
gıdayı bir stratejik değer olarak 
görmemiz oldu. Bizim için bu iş, 
yalnızca bir üretim faaliyeti değil; 
milyonlarca insanın günlük 

hayatına dokunan, toplumun 
temel ihtiyaçlarından birini 

karşılayan hayati bir 
sorumluluk. Bu 
doğrultuda Türkiye’nin 
yetkili kurumları 
tarafından yapılan 
bağımsız araştırma 
sonuçlarına göre tüm 
araştırmalarda 
başarıyla yer almamız, 
doğru stratejilerle 

ilerlediğimizi gösteriyor. 
Geçtiğimiz yıllarda 

olduğu gibi bu yıl da yer 
aldığımız ‘Türkiye’nin 

Global 100 Endeksi’ de 
markamızın global arenadaki 

bilinirliğini gözler önüne seriyor” 
dedi.   n Haber Merkezi

HAVzA Kaymakamı ve Havza 
SYDV Başkanı Mustafa Ayvat, 
yaptığı açıklamada, merkezi 
yardım olarak 1713 kişiye 37 
milyon 551 bin lira, Havza SYDV 
bütçesinden ise 3 bin 104 kişiye 
10 milyon 490 bin 500 lira ayni 
ve nakdi yardım yapıldığını 
belirtti. İhtiyaç sahibi 
vatandaşlara uzatılan elin 
devletin görevleri arasında yer 

aldığını vurgulayan Ayvat, vakfa 
müracaat eden ve gerekli 
şartları taşıyan herkese imkanlar 
ölçüsünde yardımda 
bulunulduğunu kaydetti. 

Ayvat, müracaatların 
değerlendirilmesi sonucunda 
kömür, barınma, eğitim, afet ve 
sağlık alanlarında ayni 
yardımlarda bulunulduğunu 
ifade etti.  n AA

Türkiye’nin lider un üreticisi ve ihracatçısı Ulusoy Un, Platin dergisinin bağımsız pazar araştırma şirketi IPSOS ile birlikte 
yürüttüğü “Türkiye’nin Global 100 Endeksi” araştırmasına göre ülkemizi uluslararası arenada başarıyla temsil eden 56. 
Şirketi, gıda alanında da 6. şirketi oldu. Ulusoy Un, listeye giren tek un firması olarak önemli bir başarıya da imza attı

Havza SYDV'den  
2025 yılında  
48 milyon  
liralık yardım 
Havza Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (SYDV), 2025 yılında 
ihtiyaç sahiplerine 48 milyon 41 bin 500 lira ayni ve nakdi yardımda bulundu

İl Ticaret Müdürlüğü ekiplerince 15-31 Aralık 
2025 tarihleri arasında il merkezi ve ilçelerde 
gerçekleştirilen kontrollerde 105 firmada 
toplam bin 433 ürün denetlendi. Yapılan 
denetimler sonucunda mevzuata aykırı 
uygulamalar tespit edilen 2 firmaya toplam 6 
bin 332 lira idari para cezası uygulandı. 
Yetkililer, haksız fiyat artışları ile fiyat 
etiketlerinde yer alan göstermelik indirimlerin 
tüketici mağduriyetine yol açtığını 
vurgulayarak, bu tür uygulamalarla 
mücadelenin aralıksız sürdürüleceğini bildirdi. 

Vatandaşların fahiş fiyat ya da yanıltıcı 
etiket uygulamalarıyla karşılaşmaları halinde 
Alo 175 Tüketici Destek Hattı, Haksız Fiyat 
Artışı Mobil Uygulaması, CİMER üzerinden ya 
da yazılı olarak Ticaret İl Müdürlüğü’ne 
başvuruda bulunabilecekleri hatırlatıldı.  n İHA

Sinop'ta tüketicinin korunması amacıyla fahiş fiyat ve yanıltıcı etiket denetimleri sıklaştırıldı 

Fahiş fiyat ve yanıltıcı etiket denetimi
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Sektör temsilcisi, 2026 yatırım  
trendlerini açıkladı

yEnİ dönem analizlerine göre altın, hem bireysel hem 
kurumsal tarafta ağırlığını artırıyor. Altının güvenli liman, platin 
ve gümüşün ise stratejik birer seçenek olduğuna dikkati çeken 
Demaş A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Cumhur Kitiş, 
"2026, belirsizliklerin azalmadığı aksine daha kalıcı hale 
geldiği bir yıl olacak. Altın; sistemin açıklarını bilenlerin, riskin 
dilini okuyanların ve geleceği sağlam zeminde kurmak 
isteyenlerin ortak tercihi olmaya devam edecek" dedi. n İHA­­KONOMi

TİcArET Bakanlığı, yerli üretimin 
korunması, haksız rekabetin 
önlenmesi, istihdamın artırılması ve 
cari açığın azaltılması amacıyla iç 
ve dış piyasalardaki gelişmeler 
dikkate alınarak ithalat 
politikalarının güncellenerek  
2026 yılında uygulanması yönünde 
yürürlüğe girdiğini açıkladı. 

Bu çerçevede 2026 yılına yönelik 
yapılan çeşitli düzenlemelerin Resmi 
Gazete'de yayımlandığı belirtilen 
açıklamada, İthalat Rejimi 
Kararında Değişiklik Yapılmasına 
İlişkin Karar'ın, tarım ve sanayi 
sektörlerinin ihtiyaçları ve talepleri 
dikkate alınarak hazırlandığı 
bildirildi. 

Açıklamada, İthalatta İlave 
Gümrük Vergisi Uygulanmasına 
İlişkin Karar'da Değişiklik 
Yapılmasına Dair Karar'ın da yerli 
üretimin desteklenmesi hedefiyle 
uluslararası mevzuat kapsamında 
çok taraflı ve ikili anlaşmalardan 

doğan yükümlülüklere göre 
hazırlanarak yürürlüğe girdiği 
kaydedildi. 

Bu yıl geçerli olmak üzere 
hazırlanan "İstatistik Pozisyonlarına 
Bölünmüş Türk Gümrük Tarife 
Cetveli" doğrultusunda İthalat Rejimi 
ve İlave Gümrük Vergisi 
kararlarında düzenlemeler yapıldığı 
belirtilen açıklamada, her sene 
başında yayımlanan ve bazı eşyanın 
ithalatında tatbik edilecek hususları 
belirleyen tebliğlerin de gözden 
geçirilerek yürürlüğe girdiği 
duyuruldu. 

Açıklamada, bazı sanayi 
ürünlerinin ithalatında tarife 
kontenjanı uygulanması hakkında 
kararların ve tebliğlerin 
yayımlandığına da dikkat çekilerek, 
"Sanayicilerimizin rekabet gücünü 
desteklemek amacıyla ülkemizde 
yerli üretimi olmayan girdi 
mahiyetinde ham madde ve ara 
mamullerin gümrük vergileri, yılda 

iki defa Avrupa Birliği (AB) ile eş 
zamanlı olarak düşürülmekte, yerli 
üretimin tüketimi karşılamadığı 
girdilerde ise gümrük vergisiz ulusal 
tarife kontenjanı açılmaktadır. Bu 
kapsamda Sanayi Ürünleri 
İthalatında Tarife Kontenjanı 
Uygulanması Hakkında kararlar ile 
35 eşyada tarife kontenjanı açılmış, 
ayrıca söz konusu tarife 
kontenjanlarının dağıtımı, yönetimi 
ve uygulanmasına ilişkin hazırlanan 
tebliğler yayımlanmıştır. Bazı 
Ürünlerin İthalatında Ek Mali 
Yükümlülük Uygulanmasına Dair 
Karar kapsamında ise altından 
mücevherci eşyası ithalatında 
uygulanan yüzde 20 ek mali 
yükümlülük, aynı oranda ilave 
gümrük vergisi olarak uygulanmaya 
devam edecektir. Düzenlemeyle 
amaçlanan, vergi oranlarında 
değişiklik yapılmaksızın 
uygulamanın mevzuat bütünlüğü ve 
idari uyum çerçevesinde yeniden 

yapılandırılmasıdır" ifadelerine yer 
verildi. 

İHrAcATÇI KAyIT forMunun  
GEÇErLİLİK SürESİ  
3 yIL oLdu 
İthalatta Gözetim Uygulanmasına 

İlişkin Tebliğ'lerde ise 47 ürün 
grubuna dair düzenleme yapıldığına 
işaret edilen açıklamada, 
halihazırda gözetim uygulaması 
bulunan 24 ürün grubunda gözetim 
birim fiyatlarının güncellendiği, 
23'ünde ise gözetim kıymeti ihdas 
edildiği, böylelikle Bakanlıkça 
uygulanan söz konusu tebliğ 
sayısının 184'e yükseldiği belirtildi. 

Açıklamada, ihracatçı kayıt 
formunun geçerlilik süresinin  
1 yıldan 3 yıla çıkarıldığı da 
kaydedildi. 

Yerli üretici firmaların 
başvurularına istinaden, bazı 
ürünlerin ithalatına yönelik korunma 
önlemi soruşturmaları 
başlatılmasına ilişkin tebliğlerin 

yayımlandığı da bildirilen 
açıklamada, "Söz konusu tebliğlerle, 
'pet resin', 'tereftalik asit' ve 'muhtelif 
karton türleri' tanımlı ürünlerin 
ithalatının yerli üretici üzerinde ciddi 
zarar veya ciddi zarar tehdidi 
oluşturduğu gerekçesiyle korunma 
önlemi alınması için Bakanlığımıza 
yapılan başvuruya istinaden 
soruşturma açılmıştır. 
Bakanlığımızca bu ürünlere ilişkin 
yürütülecek soruşturmalarda, 
başvuruda iddia edildiği şekilde 
ithalatta artış olup olmadığı, ithalat 
artışının ve ithalatın gerçekleşme 
şartlarının yerli üretici üzerinde ciddi 
zarar veya tehdit oluşturup 
oluşturmadığı incelenerek sonucuna 
göre önlem tesis edilecektir. 
Bakanlığımız, üretici ve tüketici 
faydasını birlikte dikkate alarak yerli 
üretimin korunması ve teşviki için 
gerekli adımları kararlılıkla atmaya 
devam edecektir" bilgileri paylaşıldı.  

n İHA

Kur Korumalı Türk lirası Mevduat ve 
Katılma Hesapları (KKM) geçen hafta 
1 milyar 311 milyon lira azalarak 
6 milyar 961 milyon liraya düştü. 

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 
Kurumunun (BDDK) yayımladığı 
haftalık bültene göre, bankacılık 
sektörünün toplam kredi hacmi, 
26 Aralık haftasında yaklaşık 
300 milyar 575 milyon lira artarak 
22 trilyon 576 milyar 437 milyon liradan, 
22 trilyon 877 milyar 11 milyon liraya 
çıktı. 

Bankacılık sektöründe toplam 
mevduat ise bankalar arası dahil 
geçen hafta 744 milyar 463 milyon lira 
artarak 27 trilyon 378 milyar 657 milyon 
liraya yükseldi. 

KKM bakiyesi ise geçen hafta 
1 milyar 311 milyon lira azalarak  
6 milyar 961 milyon liraya geriledi. 
Böylece KKM büyüklüğü, toplam 
mevduatın yüzde 0,03’ünü oluşturdu. 

TüKETİcİ KrEdİLErİ  
2 TrİLyon 881 MİLyAr  
LİrAyA ÇIKTI 
Tüketici kredilerinin tutarı, bu 

dönemde 45 milyar 796 milyon lira 
artarak 2 trilyon 881 milyar 331 milyon 
liraya yükseldi. 

Söz konusu tutarın 673 milyar 
903 milyon lirası konut, 51 milyar 
323 milyon lirası taşıt ve 2 trilyon 
156 milyar 105 milyon lirası ihtiyaç 
kredilerinden oluştu. 

Bu dönemde taksitli ticari kredilerin 
tutarı, 36 milyar 534 milyon lira artarak 
3 trilyon 458 milyar 254 milyon lira oldu. 
Bankaların bireysel kredi kartı 
alacakları ise yüzde 1,9 artarak  
2 trilyon 693 milyar 715 milyon lira 
düzeyinde gerçekleşti. 

Bireysel kredi kartı alacaklarının  
1 trilyon 1 milyar 844 milyon lirasını 
taksitli, 1 trilyon 691 milyar 871 milyon 
lirasını taksitsiz borçlar oluşturdu. 

yASAL  
öz KAynAKLAr ArTTI 
Bankacılık sektöründe takipteki 

alacaklar, 26 Aralık itibarıyla önceki 
haftaya göre 5 milyar 979 milyon lira 
artışla 578 milyar 126 milyon liraya 
çıktı. 

Takipteki alacakların 426 milyar  
201 milyon lirasına özel karşılık ayrıldı. 

Aynı dönemde bankacılık sisteminin 
yasal öz kaynakları, 72 milyar 
380 milyon lira artarak 4 trilyon 
986 milyar 974 milyon lira oldu.  
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TürKİyE Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) Banka Kredileri 
Eğilim Anketi'ne göre, geçen yılın 
dördüncü çeyreğinde fonlama 
koşullarının yurt içinde gevşediği 
yönündeki değerlendirmeler arttı. 
Bu yılın ilk çeyreğinde yurt içi 
fonlama koşullarındaki 
gevşemenin sınırlı artması 
bekleniyor. 

TCMB'nin, bankaların 2025 
yılının son çeyreğine ilişkin 
değerlendirmeleri ile 2026 yılının 
ilk çeyreğine ilişkin beklentilerini 
içeren "Banka Kredileri Eğilim 
Anketi" yayımlandı. 

Ankete göre, 2025 yılının 
dördüncü çeyreğinde, bankaların 
kullandırdıkları işletme kredilerine 
ilişkin genel değerlendirmeleri, 
uyguladıkları standartlarda sınırlı 
gevşeme gerçekleştiği yönünde 
oldu. 

Alt kırılımlar incelendiğinde, 
vade bakımından kısa vadeli 
kredilere uygulanan standartlarda 
belirgin gevşeme gözlenirken, 
uzun vadeli kredilere uygulanan 
standartlar sınırlı gevşedi. Para 
cinsi bakımından TL kredilere 
uygulanan standartlarda belirgin 
gevşeme gözlenirken, YP kredilere 
uygulanan standartlarda sıkılaşma 
eğilimi devam etti. 

Ölçek bakımından ise KOBİ'lere 
verilen kredilere uygulanan 
standartlarda belirgin gevşeme 
görülürken, büyük işletmelere 
verilen kredilere uygulanan 
standartların sıkılaştığı gözlendi. 

Aynı dönemde, konut ve taşıt 
kredilerine uygulanan 
standartlarda sınırlı gevşeme 
yönündeki değerlendirmelerde 
belirgin bir değişim olmazken, 

diğer bireysel kredilere uygulanan 
standartlarda sınırlı sıkılaşma 
yönündeki değerlendirmelerde 
belirgin bir değişim görülmedi. 

Bu yılın ilk çeyreğinde, 
bankaların kullandırdıkları işletme 
kredilerine ilişkin genel 
beklentileri, uyguladıkları 
standartlardaki gevşemenin 
devam edeceği yönünde oldu. 

Alt kırılımlar incelendiğinde, 
vade bakımından kısa ve uzun 
vadeli kredilere uygulanan 
standartlarda gevşemenin devam 
edeceği görüldü. Para cinsi 
bakımından, TL kredilere 
uygulanan standartlarda 
gevşemenin devam edeceği, YP 
kredilere uygulanan standartların 
sınırlı gevşeyeceği, ölçek 
bakımından ise KOBİ'lere verilen 
kredilere uygulanan standartlarda 
gevşemenin süreceği ve büyük 
işletmelere verilen kredilere 
uygulanan standartların 
gevşeyeceği beklentisi oluştu. 

Aynı dönemde, konut ve taşıt 
kredilerine uygulanan 
standartlarda aynı seyrin devam 
edeceği, diğer bireysel kredilerde 
ise standartların sınırlı sıkılaşacağı 
öngörüsü ortaya çıktı. 

İşLETME KrEdİLErİnE  
TALEBİn GüÇLEnErEK  
dEVAM ETMESİ BEKLEnİyor 
Ankete göre, geçen yılın 

dördüncü çeyreğinde, işletmelere 
verilen kredilere talepteki azalış 
yerini artışa bıraktı. Alt kırılımlar 
incelendiğinde, vade bakımından 
kısa ve uzun vadeli kredi 
talebindeki azalış yükselişe döndü. 

Para cinsi bakımından TL 
kredilere talepteki azalış yerini 
artışa bırakırken, YP kredilere 

talepteki artış seyri güçlenerek 
devam etti. Ölçek bakımından ise 
KOBİ kredi talebinde belirgin bir 
artış görülürken, büyük işletme 
kredi talebindeki azalış yerini 
artışa bıraktı. 

Aynı dönemde, konut ve diğer 
bireysel kredi talebindeki artışın 
zayıflayarak devam ettiği, taşıt 
kredi talebindeki azalışın ise yerini 
artışa bıraktığı görüldü. Stok 
artırımı ve işletme sermayesi, talebi 
artırıcı yönde etkileyen en önemli 
faktör oldu. 

Konut kredilerinde konut 
piyasasına ilişkin beklentiler, 
diğer bireysel kredilerde bireysel 
tasarruflar ve diğer bankalardan 
sağlanan krediler talebi artıran 
en önemli faktörler olarak öne 
çıktı. 

Bu yılın ilk çeyreğinde, işletme 
kredilerine talepteki artışın 
güçlenerek devam etmesi 
bekleniyor. Vade bakımından kısa 
vadeli kredi talebindeki artışın 
güçlenerek süreceği, uzun 
vadelilerde ise artışın devam 
edeceği öngörülüyor. 

Para cinsi bakımından talepteki 
artış seyrinin TL krediler için 
güçlenerek, YP krediler için ise 
zayıflayarak devam edeceği, ölçek 
bakımından ise KOBİ kredi 
talebinde artışın güçlenerek 
süreceği tahmin ediliyor. 

Büyük işletme kredi talebindeki 
artışın ise sınırlı zayıflayarak 
devam etmesi beklenirken, aynı 
dönemde konut ve taşıt kredi 
talebinin zayıflayarak süreceği, 
diğer bireysel kredi talebindeki 
artışın ise sınırlı zayıflayarak 
devam edeceği beklentisi oluştu. 

n ekonomim.com

Bakan Vedat Işıkhan, engelli ve 
eski hükümlülere yönelik 
uygulanan hibe desteğine ilişkin 
sosyal medya hesabından 
açıklamalarda bulundu. 

Işıkhan, engelli vatandaşların 
kendi işlerini kurmasını teşvik 
etmek için 735 bin liraya kadar, 
eski hükümlü bireylerin ise iş 

hayatına yeniden kazandırılması 
için 550 bin liraya kadar hibe 
desteği açılacağını açıkladı. Ayrıca 
iş gücü piyasasında çalışma 
imkanı kısıtlı olan engellilere 
yönelik korumalı iş yerlerinin 
kapasitesini arttırmak amacıyla 
çalışmalar yaptıklarını belirten 
Bakan Işıkhan, bu çerçevede 905 

bin liraya kadar kuruluş sermayesi 
desteğinin sağlanacağını aktardı. 

İş hayatına ve sosyal hayata 
katılımını güçlendirdiklerini 
aktaran Bakan Işıkhan, şu 
ifadelere yer verdi: 

"Engelli ve eski hükümlü 
vatandaşlarımıza yönelik 
uyguladığımız hibe desteğini 

artırdık. Başvurular bugün 
itibarıyla başlıyor. Son gün 16 
Ocak. Yeni yılda da istihdama ve 
üretime tam destek olmaya devam 
edeceğiz. Erişilebilir ve etkin 
hizmetlerimiz ile dezavantajlı 
grupların hem iş hayatına hem de 
sosyal hayata katılımını 
güçlendiriyoruz." n İHA

Ticaret Bakanlığı, yerli üretimin korunması ve teşviki 
amacıyla bu yıla yönelik önemli ithalat düzenlemeleri yaptı

ithalata yönelik 
birçok düzenleme 
devreye alındı

ithalata yönelik 
birçok düzenleme 
devreye alındı

ithalata yönelik 
birçok düzenleme 
devreye alındı

ithalata yönelik 
birçok düzenleme 
devreye alındı

ithalata yönelik 
birçok düzenleme 
devreye alındı

ithalata yönelik 
birçok düzenleme 
devreye alındı

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, "Engelli ve eski hükümlü vatandaşlarımıza 
yönelik uyguladığımız hibe desteğini artırdık. Başvurular bugün itibarıyla başlıyor" dedi

Bakan Işıkhan: Hibe desteğini artırdık

Kur korumalı TL mevduat ve katılma hesaplarında düşüş sürerken, 2025 
yılının son haftasında KKM hesapları 8,3 milyar TL'den 6,96 milyar TL'ye 
geriledi ve böylelikle KKM hesaplarında 1,3 milyar TL çıkış gerçekleşmiş oldu

KKM HESAPLARI  
7 milyar TL'nin altına geriledi

Bankaların kredileri 
ticaride gevşedi, 
bireyselde değişmedi
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yurt genelinde etkisini sürdüren 
kar yağışı, Samsun'da da önceki 
gün öğlen saatlerinden itibaren 
kendini gösterdi. Şehir merkezine 
yılın ilk karı düşerken, akşam 
saatlerinde etkisini artıran yoğun 
yağış yolları kısa sürede beyaza 

bürüdü. Kar lastiği bulunmayan 
sürücüler zor anlar yaşadı. Kar 
yağışını fırsata çeviren çocuklar ise 
sokaklarda karın keyfini çıkardı. 

Kar yağışı ve buzlanma 
nedeniyle Samsun Valiliği'nce 
bugün okullar tatil edildi. Sabah 

saatlerinde işlerine gitmek üzere 
evlerinden çıkan vatandaşlar, buzla 
kaplı kaldırımlar ve yollar nedeniyle 
ilerlemekte zorlandı. Bazı 
vatandaşlar düşmemek için 
korkuluklara tutunarak yürümeye 
çalıştı. 

Buzlanma nedeniyle yaşadıkları 
zorlukları anlatan vatandaşlar, 
"Akşam iş çıkışında kar bastırdı. Eve 
giderken araçlarımızı yolda bırakıp 
yürümek zorunda kaldık. Sabah ise 
yollar tamamen buz tutmuştu. 
Gelirken çok zorlandık. Düşenler, 

bir yerini incitenler oldu. 
Allah herkesin yardımcısı olsun" 
dedi. 

Meteoroloji'nin verilerine göre 
kentte sıfırın altında 2 dereceye 
kadar düşen hava sıcaklığının hafta 
sonu artması bekleniyor.  n iHA

türkiye genelinde etkili olan kar yağışı, 
Samsun'da da önceki akşam saatlerinden 
itibaren etkisini gösterdi. Şehir merkezine 
yılın ilk karı yağarken, yaklaşık 1 saat 
boyunca etkili olan yağış yolları beyaz 
örtüyle kapladı. Karla kaplanan yollarda 
kar lastiği olmayan sürücüler zor anlar 
yaşadı. Birçok araç yolda kalırken, yolda 
kalan araçlardan bazıları yol kenarına 
park edip araçlarını terk etti, bazı araçlar 
ise çevredeki vatandaşların yardımıyla 
güçlükle ilerleyebildi. Vatandaşlar, kar 
yağışı nedeniyle birçok aracın yolda 

kaldığını ve sürücülere yardım ettiklerini 
söyledi. 

Kar yağışı sürücüler için çileye 
dönüşürken, aylardır bu yağışı bekleyen 
çocuklar için ise eğlence oldu. Ellerine 
poşet, tepsi gibi eşyalar alan çocuklar 
karla kaplı yol ve yokuşlarda kaydı. 
Birbirlerine kar topu atan çocuklar, kardan 
adam yaptı. 

Meteoroloji Genel Müdürlüğü (MGM) 
verilerine göre, Samsun'da soğuk 
havaların pazar gününe kadar sürmesi 
bekleniyor. Yüksek kesimlerde kar 

yağışının devam edeceği, kıyı kesimlerde 
ise yağışın karla karışık yağmur ve kar 
şeklinde olacağı tahmin ediliyor.   n iHA

kentte dün başlayan ve sabaha karşı 
etkisini kaybeden kar yağışının ardından 
soğuk hava etkili oldu. 

Soğuk havayla beraber yollarda oluşan 
buzlanma nedeniyle trafikte aksama 
yaşandı. 

Atakum ilçesi Atatürk Bulvarı Turgut Özal 
Bulvarı'ndaki kavşakta 2 otomobil, hafif 
ticari araç ve yolcu midibüsünün karıştığı 
zincirleme trafik kazasında araçlarda hasar 
oluştu. 

Kaza nedeniyle bir süre trafiğe kapanan 
yoldaki ulaşım, araçların kaldırılmasının 
ardından normale döndü. 

İlçede buzlanma nedeniyle yaşanan 
küçük çaplı kazalarda da araçlar zarar 
gördü.  n AA

Samsun'da önceki gece etkili olan kar yağışı, dün sabah saatlerinde yerini yoğun buzlanmaya bıraktı. 
Vatandaşlar buzlu yollarda yürümekte güçlük çekerken, kent genelinde hayat olumsuz etkilendi

Samsun buz kestiSamsun buz kestiSamsun buz kestiSamsun buz kestiSamsun buz kestiSamsun buz kesti

Samsun'da şehir merkezinde 
etkili olan kar yağışı çocuklar 
için eğlenceye dönüşürken, 
sürücüler için ise çile oldu 

Kar çocuklara eğlence,  
sürücülere çile oldu

Kar çocuklara eğlence,  
sürücülere çile oldu

Kar çocuklara eğlence,  
sürücülere çile oldu

Kar çocuklara eğlence,  
sürücülere çile oldu

Kar çocuklara eğlence,  
sürücülere çile oldu

Kar çocuklara eğlence,  
sürücülere çile oldu

kAr, Samsun'da herkesin 
hayatını farklı etkiledi. 
Bazı sürücüler yolda 
kalan araçlarını hareket 
ettirmek için uzun 
uğraşlar verirken, bazı 
sürücüler ise tehlikeye 
aldırmadan çeşitli 
akrobatik hareketler 
yaptı. İlkadım ilçesi 
Kadifekale 
Mahallesi'ndeki pazar 
yerinde araçların 
güçlükle ilerlediği yolda 1 
dakika boyunca drift atan 
sürücü, hem kendini hem 
de diğer araçların 
güvenliğini tehlikeye 
düşürdü. O anları 
çevredeki vatandaşlara 
cep telefonuyla kayıt 
altına aldıran sürücü, 
daha sonra videonun 
kendisine gönderilmesi 
için videoyu çeken 
çocuklarla iletişime geçti. 

Öte yandan kar 
yağışının ardından birçok 

çocuk, ellerine aldıkları 
poşet, tepsi gibi eşyalarla 
kendi kızaklarını yaparak 
yokuşlardan kayarken 
zaman zaman büyük 
tehlike atlattı. Kadifekale 
Mahallesi'ndeki ara 
sokaklardan pazar 
yoluna kayan çocuklar, o 
anda seyir halinde olan 
araçların altında 
kalmaktan son anda 
kurtuldu. Birkaç tehlikeli 
kaymanın ardından 
çocuklar, yolun her iki 
tarafında sırayla 
bekleyerek arabaların 
olmadığı anlarda 
kaymaya devam etti. 

Akşam ve gece 
saatlerinde çeşitli 
aksiyonlara sebep olan 
kar, sabahın ilk 
saatlerinin ardından ise 
buzlanmanın etkisi 
nedeniyle ayakta durma 
yarışına sahne oldu.   

n iHA

Samsun'da bir sürücü cipiyle karlı yol 
üzerinde drift atarken, yokuştan kayan 
çocuklar ise yoldan geçen aracın altında 
kalmaktan son anda kurtuldu

Karda tehlikeli drift

Samsun'da, kar yağışı ve buzlanma 
nedeniyle trafik kazaları meydana geldi

Buzlanma trafik 
kazalarına neden oldu

Önceki akşam saatlerinde etkili 
olan kar yağışının ardından kent 
geneli beyaza büründü. Yağış 
sonrası hava sıcaklıklarının 
sıfıran altına düşmesiyle 
birlikte şehir merkezinde birçok 

yol ve cadde buz 
tuttu. Özellikle 

yaya ve araç 
trafiğinin 
yoğun olduğu 
bölgelerde 
buzlanma 

etkili olurken, 
Samsun 

Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri 

Cumhuriyet Meydanı 
başta olmak üzere riskli 
noktalarda buz kırma ve 
tuzlama çalışması yaptı. 

Kentte oluşan kar 
manzaraları sabah 
saatlerinde dron ile havadan 
görüntülendi. Görüntülerde 
beyaz örtüyle kaplanan 
binalar, meydanlar ve yollar 
dikkat çekti.  n iHA

Samsun'da kar manzaraları  
HAVADAN GÖRÜNTÜLENDi
Samsun'da dün akşam etkili olan kar yağışının ardından kent genelinde 
oluşan kar manzaraları sabah saatlerinde dron ile görüntülendi



BÜYÜKŞEHİr Belediyesi, karla 
mücadele kapsamında merkez ve 
kırsal ilçelerde yoğun mesai yaptı. 
Kar yağışının özellikle yüksek 

kesimlerde etkisini artırmasıyla 
birlikte ekipler, ulaşımın 
aksamaması için eş zamanlı olarak 
sahaya indi. 

Belediye, karla mücadele 
çalışmaları kapsamında il 
genelinde yürüttüğü yoğun 
çalışmalarla toplam 575 mahalle 
yoluna müdahale ederek yolları 
ulaşıma açtı. Özellikle kırsal 
kesimlerde etkisini artıran kar 
yağışı sonrası ekipler, merkez 
ilçeler İlkadım, Atakum, Canik ve 
Tekkeköy başta olmak üzere kentin 
dört bir yanında aralıksız görev 
yaptı. 
İç kesimlerde yer alan Havza, 

Ladik, Vezirköprü, Kavak ve Asarcık 
ilçelerinde kar kalınlığının artması 
nedeniyle çalışmalar 
yoğunlaştırılırken, ekipler kısa 
sürede çok sayıda mahalle yolunu 
açarak ulaşımda aksama 
yaşanmasının önüne geçti. Batı 
ilçeleri Bafra, 19 Mayıs, Alaçam ve 
Yakakent’te de karla mücadele 
çalışmaları eş zamanlı olarak 
sürdürüldü. 

Doğu ilçeleri Çarşamba, 
Salıpazarı, Ayvacık ve Terme’de ise 

özellikle yüksek rakımlı 
mahallelerde yapılan 
müdahalelerle yollar yeniden 
güvenli hale getirildi. Yapılan 
çalışmalar sonucunda toplam 575 
mahallenin kar nedeniyle kapanan 
yolları ulaşıma açıldı. 

Belediye yetkililerinden alınan 
bilgiye göre, 9 mahallede karla 
mücadele çalışmaları halen devam 
ederken, ekipler olumsuz hava 
koşullarına karşı teyakkuz halinde 
görev yapmayı sürdürüyor.   n İHa

CaNİK Belediye Başkanı İbrahim 
Sandıkçı, ilçede karla mücadele 
çalışmalarını yoğun bir şekilde 
sürdürdüklerini ifade etti. Tüm 
ekiplerle birlikte sahada karla 
mücadeleye devam ettiklerini 
kaydeden Başkan İbrahim Sandıkçı, 
ilçe genelinde kar küreme, yol açma 
ve yol tuzlama çalışmalarını 
sürdürdüklerini belirtti. Buzlanma ve 
don olaylarına karşı yol tuzlama 
çalışmalarına yoğun bir şekilde 
devam ettiklerini ve karla mücadele 
çalışmalarını koordineli bir şekilde 
yürüttüklerini söyleyen Başkan 
İbrahim Sandıkçı, "Canik'imizde 
yolları açık tutuyor, karla mücadele 

çalışmalarımıza gayretle devam 
ediyoruz" dedi.  

CaNİK'TE YOllar aÇıK  
İlçede karla mücadele çalışmalarını 

7/24 esasıyla sürdürdüklerini ve 
tüm ekiplerin sahada olduğunu 
belirten Başkan İbrahim Sandıkçı, 
"Canik'imizde tüm ekiplerimizle 
birlikte sahada 7/24 karla 
mücadelemizi sürdürüyoruz. 
Merkez ve kırsal mahallelerimizin 
tamamında koordineli bir şekilde 
çalışmalarımızı yürütüyoruz. 
Canik'te yollarımızı açık 
tutuyoruz. Kar küreme, yol 
tuzlama ve yol açma 
çalışmalarımızı gayretle 
sürdürüyoruz" şeklinde ifade etti.   

n CaNİK BElEdİYESİ BÜlTEN

TErmE Belediyesi Fen İşleri ve Temizlik 
İşleri Müdürlüklerine bağlı ekipler, kar 
yağışının başladığı ilk anlardan 
itibaren sahaya inerek kar küreme ve 
tuzlama çalışmalarına başladı. Kar 
kalınlığının yer yer yüksek seviyelere 
ulaştığı üst kesimlerde, özellikle 112 Acil 
servis ambulanslarının hastalara 
ulaşabilmesi için iş makineleriyle yol 
açma seferberliği ilan edildi. 
ÖZlEdİĞİmİZ TaBlO,  
BErEKETİYlE GEldİ  
Terme Belediye Başkanı Şenol 
Kul, kar yağışını büyük bir 
sevinçle karşıladıklarını belirterek 
"Özlediğimiz kar çok da güzel 
şekilde, dolu dolu geldi. 
Yurdumuz adeta cennete döndü. 
Başta çocuklarımız olmak üzere 
hepimiz bu manzaraya çok 
sevindik. Elbette bu güzelliklerin 
getirdiği bazı zorluklar da 
olacaktır. Kaymakamlığımız, 
Büyükşehir Belediyemiz ve 
mahalle muhtarlarımızla iş birliği 

içerisinde tüm olumsuzlukları 
gideriyoruz" dedi. 
ÖNCElİK HaSTaNE VE KamU 
alaNlarıNda  
Belediye ekipleri; hastane, 
sağlık ocakları, kamu binaları, camiler 
ve pazar yerleri gibi vatandaşların 
yoğun olarak kullandığı alanlarda 
temizlik çalışmalarını yoğunlaştırdı. 
Ayrıca hasta nakil ve cenaze 
hizmetlerinin aksamaması için özel 

ekipler görevlendirildi. 
444 82 55 HaTTı 7/24 aÇıK  
Vatandaşların olası mağduriyetlerine 
karşı çözüm merkeziyle entegre 
çalıştıklarını vurgulayan Başkan Kul, 
"Hemşehrilerimiz her türlü sorun ve 

talepleri için 444 82 55 numaralı 
hattımızdan bizlere 24 saat 
ulaşabilirler. Ekiplerimiz günün 
ilk ışıklarıyla birlikte yeniden 
tam kadro sahada. 
Hemşehrilerimizin güvenliği ve 
huzuru için biz görev 
başındayız" dedi. 
Terme Belediyesi, karla 
mücadele çalışmalarını yağışın 
etkisini kaybedeceği sürece 
kadar aynı titizlikle 
sürdüreceğini bildirdi.  

n TErmE BElEdİYESİ BÜlTEN

575 MAHALLE YOLU ULAŞIMA AÇILDI 575 MAHALLE YOLU ULAŞIMA AÇILDI 575 MAHALLE YOLU ULAŞIMA AÇILDI 575 MAHALLE YOLU ULAŞIMA AÇILDI 575 MAHALLE YOLU ULAŞIMA AÇILDI 575 MAHALLE YOLU ULAŞIMA AÇILDI 
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Samsun'da karla 
mücadele
Samsun'da karla 
mücadele

Samsun 
genelinde etkili 

olan kar yağışının 
ardından 

Büyükşehir 
Belediyesi 
ekipleri, il 
genelinde 
yürüttüğü 

çalışmalarla 575 
kırsal mahalle 

yolunu ulaşıma 
açarken,  

9 mahallede 
çalışmalarını 

sürdürüyor
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BAŞKAN SANDIKÇI'DAN YERiNDE TAKiP:

Canik'te 7/24 karla mücadele 
Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, karla mücadele 
çalışmalarına aralıksız bir şekilde devam ettiklerini söyledi

İlKadım Belediyesi, ilçe 
genelinde etkili olan kar 
yağışının ardından yol 
açma, tuzlama ve 
buzlanmayı önlemek için 
yoğun mesai harcadı. Fen 
İşleri ve Temizlik İşleri 
Müdürlüğü ekipleri, 
vatandaşların kar 
yağışından olumsuz 
etkilenmemesi için ana 
arterlerde, ara sokaklarda 
ve toplu taşıma 
güzergâhlarında çalışmalar 
gerçekleştirdi. Özellikle 
kırsal mahallelerde 
ulaşımın aksamaması için 
ekipler gece boyunca 
çalışma yaparak yolların 
açılmasını sağladı. 
TEYaKKUZ HalİNdEYİZ 
Vatandaşların can ve mal 
güvenliği için tüm ekiplerin 
24 saat teyakkuzda 
olduğunu söyleyen 
İlkadım Belediye 
Başkanı İhsan 
Kurnaz, “Ülkemizin 
birçok bölgesinde 
etkili olan kar 
yağışı, şehrimizde 
ve İlkadım’da da 
etkili oldu. 
Çocuklarımız için 
eğlenceli olan kar 
yağışı, kentlerin 
ulaşımının 
aksamasına ve günlük 
yaşamın olumsuz 
etkilenmesine neden 
olabiliyor. İlçemizde kar 
yağışının başlamasıyla 
birlikte ekiplerimiz anında 
sahaya çıkarak 
çalışmalarına başladı. 
Özellikle kırsal 
mahallelerde ulaşımda 
problem yaşanmaması için 

iş makinelerimizi bu 
noktalarda yoğunlaştırdık. 
Kent merkezimizde ise ana 
arterlerde ve ara 
sokaklarda yol açma, 
temizleme ve tuzlama 
çalışmalarımızı 
gerçekleştirdik. Karla gece 

boyunca etkin 
mücadele eden tüm 
ekiplerimize 
teşekkür ediyorum. 
İlkadım Belediyesi 
olarak, önümüzdeki 
süreçte 
görülebilecek kar 
yağışı için de 
teyakkuz 
hâlindeyiz. Bu 
noktada 
vatandaşlarımızın 

da buzlanma ve don 
olaylarına karşı can ve mal 
güvenliklerini korumak için 
mecbur kalmadıkça kendi 
araçlarıyla trafiğe 
çıkmamalarını, mümkün 
oldukça toplu taşıma 
araçlarını kullanmalarını 
önemle rica ediyorum” 
dedi.    

n İlKadım BElEdİYESİ BÜlTEN
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İlkadım Belediyesi, günlük yaşamın 
olumsuz etkilenmemesi için kent 
merkezinde ve kırsal mahallelerde karla 
mücadele çalışmaları gerçekleştirdi 

BAŞKAN KUL: Karın 
bereketini yaşıyoruz
Terme’de önceki gün başlayan ve ilçeyi etkisi altına alan yoğun kar 
yağışının ardından, Terme Belediyesi hayatın günlük akışının olumsuz 
etkilenmemesi için teyakkuza geçti. Belediye Başkanı Şenol Kul’un 
koordinesinde yürütülen çalışmalarda, 82 mahalle yolunun açık tutulması 
ve kamu hizmetlerinin aksamaması için ekipler aralıksız mesai harcıyor



İlçE merkezinde ulaşımın 
aksamaması adına 4 kepçe ve 
tuzlama ekipleriyle yollar açık 
tutulurken, buzlanmaya karşı gerekli 
önlemler alınıyor. Kırsal kesimde ise 
3 greyder, 1 loder ve 2 kepçe ile yol 
açma çalışmaları titizlikle 
yürütülüyor. Ekipler özellikle yüksek 
kesimler ve ulaşımda risk oluşturan 
güzergâhlara öncelik veriyor. 

Karla mücadele çalışmalarında 
öncelik; acil durum ihbarları, cenaze 
hizmetleri, mahsur kalan 
vatandaşlar ve trafik kazalarının 
yaşandığı bölgelere veriliyor. Gelen 
ihbarlara hızlı şekilde müdahale 
edilerek vatandaşların mağduriyet 
yaşamaması sağlanıyor. 

Temizlik İşleri ve Park Bahçeler 
Müdürlüğü ekipleri de kaldırım 
tuzlama ve küreme çalışmalarını 
Atatürk Bulvarı,Gençlik caddesi gibi 
ana arterler başta olmak üzere ilçe 
genelinde sürdürürken,Büyükşehir 
Belediyesi ve Karayolları ekipleri 
koordinasyonlu bir şekilde çalışma 

yürütülüyor. Bafra Belediyesi ekipleri  
Samsun Sinop Yolu ve Kazandere 
mevkiinde yoğun kar nedeniyle 
yaşanan sorunların kısa süre 
içerinde giderilmesinde etkin rol 
oynadı.  

Öte yandan Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri de grup 
yollarında çalışmalarını sürdürüyor. 
Bu kapsamda 2 loder, 2 greyder, 2 

kepçe ve 3 kar bıçaklı kamyon ile 
ana arterler ve bağlantı yollarında 
kar temizleme çalışmaları aralıksız 
devam ediyor. 

Konu ile ilgili açıklamalarda 
bulunan Bafra Belediye Başkanı 
Hamit Kılıç,“2026 Yılına kar yağışı 
yağışı ile başladık. Meteorolojiden 
edindiğimiz bilgiler doğrultusunda 
ilçemizde kar yağışının etkili olduğu 

mahallelerimizde kapanan yolları 
açarak hemşehrilerimizin mağdur 
olmaları yönünde çaba 
içerisindeyiz. Kar çalışmalarımızda 
da Büyükşehir Belediyemizin ilgili 
ekipleriyle koordinasyon içerinde 
hareket ediyoruz. Benzer 
koordinasyonu Jandarma ve YEDAŞ 
ekiplerimizle de sahaya 

yansıtıyoruz. Kar yağışı sonrası 
yollarda oluşabilecek buzlanma 
nedeniyle araçların kaymasına 
sebep olmaması için sabaha kadar 
nöbet tutan ekiplerimiz, gece 
saatlerinden itibaren 
mahallelerimizde kar temizliği 
çalışmalarına aralıksız devam 
ediyorlar. Araç, gereç ve 
personellerimizle birlikte sürekli 
sahadayız” ifadelerini kullandı. 

Başkan Kılıç ayrıca 
vatandaşlardan zorunlu olmadıkça 
trafiğe çıkmamalarını, araçlarında 
kış lastiği ve zincir bulundurmalarını 
isterken, herhangi bir olumsuz 
durumda belediyeye ait 444 55 69 
numaralı iletişim hattı üzerinden 
ihbarda bulunabileceklerini belirtti.   

n BaFRa BElEDİyESİ BÜlTEN

İlçEyE yaklaşık 35 kilometre 
uzaklıkta bulunan Ambartepe 
Mahallesi’nde yaşayan KOAH hastası 
Sadullah Karataş’ın oksijen tüpünün 
bitmesi üzerine, oğlu Engin Karataş 
belediyeye ulaşarak yardım istedi. 
İhbarın ardından Terme Belediyesi 
Zabıta Müdürü İskender Ekiz 
koordinesindeki zabıta ekipleri 
anında harekete geçti. Yoğun kar 
yağışı ve zorlu yol şartlarına rağmen 
hastaneden alınan oksijen tüpü, 
ekiplerce Ambartepe’ye ulaştırılarak 
hastaya teslim edildi. Karataş ailesi, 

zor anlarında yanlarında olan 
belediye ekiplerine teşekkür etti. 
BİZİM İçİN EN BÜyÜK HİZMET  
BİR CaNa DOKUNMaKTIR 
Çalışmaları yakından takip eden 
Terme Belediye Başkanı Şenol Kul, 
"Yollarımızı sadece araç geçişi için 
değil, hayat taşımak için açıyoruz. 
Ambartepe’deki hastamızın durumu 
bize ulaştığında zabıta ekiplerimiz bir 
an bile tereddüt etmeden yola 
koyuldu. Bizim belediyecilik 
anlayışımızda kar, kış, mesafe engel 
değildir. Sadullah amcamıza acil 
şifalar diliyorum; her bir 
hemşehrimizin canı ve sağlığı bizlere 
emanettir" dedi. 
ÖNCElİK HaSTaNE  
VE KaMU alaNlaRINDa  
Belediye ekipleri; hastane, sağlık 
ocakları, kamu binaları, camiler ve 
pazar yerleri gibi vatandaşların 
yoğun olarak kullandığı alanlarda 
temizlik çalışmalarını yoğunlaştırdı. 
Özellikle hasta nakil, diyaliz 
hastalarının ulaşımı ve cenaze 

hizmetlerinin aksamaması için özel 
ekipler 24 saat esasıyla 
görevlendirildi. 
82 MaHallEDE EŞ ZaMaNlI 
MÜCaDElE  
Fen İşleri, Temizlik İşleri ve Zabıta 
Müdürlüklerine bağlı ekipler, ilçe 
genelindeki tüm mahalle yollarını 
açık tutmak ve vatandaşın 
mağduriyetini gidermek için sahada. 
Kar kalınlığının yüksek kesimlerde yer 
yer yarım metreyi bulmasına rağmen, 
ana arterler ve mahalle yollarında 
trafik akışının sağlanması için 
çalışmalar aralıksız sürüyor. 
444 82 55 HaTTI 7/24 açIK  
Vatandaşların olası mağduriyetlerine 
karşı çözüm merkeziyle entegre 
çalıştıklarını vurgulayan Başkan Kul, 
"Hemşehrilerimiz her türlü sorun, 
ihtiyaç ve acil talepleri için 444 82 55 
numaralı hattımızdan bizlere 
ulaşabilirler. Hemşehrilerimizin 
güvenliği ve huzuru için biz görev 
başındayız" diye konuştu.    

n TERME BElEDİyESİ BÜlTEN

HERKESE merhaba bugün 
sesssiz kuvvet kaynakları 

kurubaklagillerden bahsedeşim 
istedim., beslenme dünyasında 
çoğu zaman göz ardı edilen ama 
sağlığımız için kritik öneme sahip 
yiyeceklerdir. Fasulye, nohut, 
mercimek, barbunya, bezelye ve 
soya gibi baklagiller, protein, lif, 
vitamin ve mineral açısından 
oldukça zengindir. Hem ekonomik 
hem de sürdürülebilir hem de 
besleyici  bir gıda kaynağı olan bu 
yiyecekler, modern beslenmede 
daha fazla yer almayı hak ediyor. 
Kurubaklagillerin en önemli 
özelliklerinden biri, et ve süt 
ürünleri tüketmeyenler için 
mükemmel bir protein kaynağı 
olmalarıdır. Pişmiş mercimek, 

nohut veya fasulye, amino asit 
profili açısından eksiksiz olmasa 
da, tahıllarla birlikte tüketildiğinde 
tam protein sağlanabilir. Özellikle 
büyüme çağındaki çocuklar, 
sporcular ve yaşlı bireyler için bu, 
beslenmede önemli bir destek 
anlamına gelir. Bir su bardağı 
pişmiş mercimek yaklaşık 18 gram, 
nohut 15 gram, kuru fasulye ise 13 
gram protein içerir ve bu miktarlar 
günlük protein ihtiyacının önemli bir 
kısmını karşılar. Kurubaklagillerin 
bir diğer büyük faydası ise lif 
içeriğidir. Hem çözünür hem de 
çözünmez lif açısından zengin olan 
bu besinler, sindirim sistemini 
düzenler, kabızlığı önler ve 
bağırsak sağlığını destekler. 
Çözünür lif, kan şekeri ve 

kolesterol düzeylerini dengelemeye 
yardımcı olurken, çözünmez lif 
bağırsak hareketlerini hızlandırır. 
Lifli yapısı sayesinde uzun süre tok 
kalmayı sağlayan baklagiller, kilo 
kontrolü için de oldukça değerlidir. 
Vitamin ve mineral açısından da 
baklagiller adeta birer depo gibidir. 
Folat, demir, magnezyum, 
potasyum ve çinko gibi mineraller 
bakımından zengin olan bu 
besinler, hücre yenilenmesini 
destekler, kansızlığı önler, kas 
fonksiyonlarını ve kalp sağlığını 
korur. Özellikle C vitamini ile birlikte 
tüketildiğinde, bitkisel kaynaklı 
demirin emilimi artar. Örneğin 
limonlu mercimek salatası  hem 
lezzetli hem de besin değerini 
artıran bir tercihtir. 
Kurubaklagillerin düşük glisemik 
indeksleri, kan şekeri 
dalgalanmalarını önler ve diyabet 
riskini azaltır. Ayrıca kalp dostu 
besinler olarak kabul edilirler; lif, 
potasyum ve antioksidan içeriği 
sayesinde kötü kolesterolü düşürür, 
kan basıncını dengeler ve uzun 

vadede kalp hastalıklarına karşı 
koruma sağlar. Araştırmalar, 
düzenli baklagil tüketen kişilerin 
kalp hastalıkları riskinin önemli 
ölçüde azaldığını ortaya koymakta.  
Bazı kişilerde gaz ve şişkinlik 
yapabilen baklagillerin sindirimini 
kolaylaştırmak için birkaç yöntem 
uygulanabilir. Kuru baklagillerin 
uzun süre suda bekletilmesi, 
pişirme suyunun değiştirilmesi ve 
pişirme sırasında kimyon, defne 
yaprağı veya zencefil gibi 
baharatların eklenmesi, sindirimi 
kolaylaştırır ve gaz oluşumunu 
azaltır. Ayrıca baklagillerin 
beslenmeye yavaş yavaş ve küçük 
porsiyonlarla dahil edilmesi, 
sindirim sisteminin 
adaptasyonunu destekler. 
Kurubaklagiller, hem ekonomik 
hem de çevresel açıdan avantajlı 
besinlerdir. Et üretimine kıyasla 
daha düşük karbon ayak izi 
bırakır, uzun süre saklanabilir 
ve gıda güvenliği açısından 
önemli bir kaynaktır. Bu yönüyle 
sadece sağlığımızı değil, aynı 

zamanda gezegenimizi de 
korumaya yardımcı olur. Günlük 
beslenmede kurubaklagillere yer 
açmak oldukça kolaydır. Kahvaltıda 
humus veya nohut ezmesi, öğle 
yemeğinde mercimek çorbası veya 
fasulye salatası, akşam yemeğinde 
sebzeli barbunya yemeği ya da 
soya köftesi tercih edilebilir. 
Ara öğünlerde fırınlanmış 
nohut veya mercimek 
atıştırmalıkları da hem lezzetli 
hem de sağlıklı bir seçenek sunar. 
Kurubaklagiller, sağlıklı 
beslenmenin temel taşlarından 
biridir ve sofralarımızda daha 
fazla yer almalıdır. Lif, protein, 
vitamin ve mineral deposu olan bu 
besinler, hem fiziksel sağlığı 
destekler hem de sürdürülebilir bir 
yaşam biçimini mümkün kılar. Her 
öğünde bir baklagil tabağı kuralını 
hayatımıza dahil etmek, hem 
bedenimiz hem de doğa için atılmış 
önemli bir adımdır. Unutmayın ki 
doğanın her bir nimeti bizler için 
var, tüketelim sağlıklanalım, sağlık 
ile kalın ışıldayın. 

DYT. BEYZANUR GÜNDÜZ

SAĞLIK İLE 
IŞILDAMA KÖŞESİ 

İnstagram : dyt.beyzanurgndz

MUCİZEVİ 
BESİNLER; 

KURUBAKLAGİLLER
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Bafra Belediyesi, ilçe genelinde etkili olan kar yağışının hayatı olumsuz 
etkilememesi için tüm ekipleriyle sahada çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Fen İşleri Müdürlüğü koordinasyonunda yürütülen karla mücadele çalışmaları, 
ilçe merkezi ve kırsal mahallelerde eş zamanlı olarak devam ediyor 

Bafra’da karla mücadelede 
kesintisiz çalışma
Bafra’da karla mücadelede 
kesintisiz çalışma
Bafra’da karla mücadelede 
kesintisiz çalışma
Bafra’da karla mücadelede 
kesintisiz çalışma
Bafra’da karla mücadelede 
kesintisiz çalışma
Bafra’da karla mücadelede 
kesintisiz çalışma

Terme’de dün başlayan ve ilçeyi beyaza bürüyen yoğun kar yağışı sonrası Terme Belediyesi, Belediye Başkanı Şenol  
Kul’un koordinesinde "insan odaklı" karla mücadele çalışmalarına imza atıyor. Ekipler, 82 mahallede ulaşımın aksamaması 
için gece gündüz mesai harcarken, ilçenin en uzak noktalarından gelen bir ihbar üzerine adeta zamanla yarıştı

Terme Belediyesi nefes oldu

Olay, Canik ilçesi Uludağ 
Mahallesi’nde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, 
Sercan B. idaresindeki 55 
TA 743 plakalı otomobil, 
rampayı çıkmaya çalıştığı 
sırada kar yağışı 
dolayısıyla zorlandı. Aracın 
zorlanması sonucu yangın 
çıktı. Yoldan geçen polis 
memuru, araçta bulunan sürücü 
ve çocuğunu otomobilden 
çıkartarak yangın söndürme 
tüpüyle ilk müdahalede bulundu. 

İhbar üzerine olay yerine 
polis ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Samsun Büyükşehir 
Belediyesi İtfaiye Daire 
Başkanlığı ekipleri, kaygan yol 
nedeniyle yanan aracın yanına 
çıkamayınca hortum uzatarak 
yangına müdahale etti ve 
yangını söndürdü. Müdahale 
sırasında bir itfaiye aracı da 
karda kayarak tehlike atlattı. 
Otomobil çıkan yangın sonucu 
tamamen yanarak demir 
yığınına döndü. 

İtfaiyenin yangını söndürüp 
soğutma çalışmalarını 
tamamlamasının ardından araç 
sürücüsü, otomobilinde 5 bin lira 

para ile 4 gram altını 
bulunduğunu söyleyerek itfaiye 
ekiplerinden bulmalarını istedi. 
Sürücü ve itfaiye ekipleri, yanmış 
araçta para ve altın aradı ancak 
herhangi bir bulguya 
ulaşılamadı. Uludağ Mahallesi 
Muhtarı Sevgi Baş Tumgan, "Kar 
sebebiyle üzücü bir durum 
yaşadık. Bir araç karda çıkarken 
zorlandığı için alev alıp 
yanmaya başladı. O sırada 
vatandaş araçtan çıktı. Can 
kaybımız yok. Çocuğuyla birlikte 
araç alev almaya başlayınca 
araçtan çıkıyor. Sürücülerden 
ricam bu hava şartlarında 
araçlarını zorlamamaları, 
mümkünse zincirlerini 
takmalarıdır. Dikkatli olursak ne 
mal kaybı ne de can kaybı 
yaşarız" diye konuştu.  n İHa

Karlı rampayı 
çıkarken  
zorlanan araç  
alev alev yandı

Karlı rampayı 
çıkarken  
zorlanan araç  
alev alev yandı

Karlı rampayı 
çıkarken  
zorlanan araç  
alev alev yandı

Karlı rampayı 
çıkarken  
zorlanan araç  
alev alev yandı

Karlı rampayı 
çıkarken  
zorlanan araç  
alev alev yandı

Karlı rampayı 
çıkarken  
zorlanan araç  
alev alev yandı

Samsun’da kar yağışı altında rampayı çıkarken zorlanan bir 
otomobil çıkan yangında kullanılamaz hale gelirken, sürücü itfaiye 
ekipleri ile birlikte yanmış araçta parasını ve altınını aradı

SÜRÜCÜ YANAN 
ARAÇTA PARA VE 
ALTININI ARADI



UzMAnlAR, halk arasında "atom" 
veya "sarı serum" olarak bilinen B 
vitamini ve çeşitli vitaminler, bazı 
ilaç ve takviyelerden oluşan 
serumun uygunsuz noktalarda 
uygulanmaması gerektiğini, 
vatandaşların ise sıklıkla talep 
ettiğini belirtti. İstanbul 
Üniversitesi-Cerrahpaşa 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Acil Tıp 
Ana Bilim Dalı'ndan Doç. Dr. Serap 
Biberoğlu ve Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi Çocuk 
Enfeksiyon Hastalıkları 
Bölümü'nden Doç. Dr. Nurhayat 
Yakut, üst solunum yolu 
enfeksiyonları, kas, eklem ağrısı, 
halsizlik gibi durumlarda serumla 
iyi olunabileceği düşüncesinin 
yanlış olduğuna dikkat çekti. 
Kişilerin ev, iş yeri gibi noktalarda 
çeşitli şekillerde bu taleplerini 
karşılamaya çalışmalarının ölüme 
kadar götürebileceğini belirten 
uzmanlar, önemli uyarılarda 
bulundu. 

Mevsim etkisiyle ‘Soğuk 
algınlıklarıyla ilgili başvurular acil 
servislerimizde artmıştır, sıklıkla 
gözlemlemekteyiz' diyerek 
sözlerine başlayan Doç. Dr. Serap 
Biberoğlu, "Sıklıkla burun 
tıkanıklığı, genzi akıntısı, öksürük, 
gözlerde yaşarma gibi 
semptomlarla başvuruyorlar. 
Bulguları aynı, son dönemde grip 
başvurularının içinde H1N1, Covid, 
H3N2 gibi viral enfeksiyonları 
sıklıkla görmekteyiz. Muayene 
ettiğimizde gerekli tedavileri 
düzenlemekteyiz fakat hastaların 
çoğunlukla talebi; serum, sarı 
serum. Halk arasında terminolojik 
bir kelime oldu, B vitamini 
kompleksleri, C vitamini, ilaçları, 
bazen antibiyotikleri içeren 
damardan uygulanan bir 
karışımdır. Sarı serum talebiyle 
başvuran hastalar, daha çabuk 
iyileşeceklerine inanmaktalar, 
önermemekteyiz. Birbirileriyle 
etkileşime girerek vücudumuzda 
yan etkilere, bir çeşit zehirlenmeye 
dahi sebep olabileceğini 
unutmamak lazım. Anafilaksi, 
dakikalar, saniyeler içinde ölümle 
sonuçlanabilen en acil durumdur, 
ivedilikle acil müdahale 
edilmelidir. Damar yoluyla 
verilecek tüm ilaçlar, serumların 
acil donanımı olan, acil müdahale 
edilebilecek ortamlarda 
uygulanması gerektiğini 
vurgulamak isterim. Bir de 
hastalarımız ‘Ben taktırdım, bana 
çok iyi geldi, bir şey olmaz' diye 
söyleyebiliyor" şeklinde konuştu. 

Tedavilerin sağlık 
profesyonelleri tarafından uygun 
noktalarda yapılması gerektiğini 
söyleyen Doç. Dr. Biberoğlu, "Ev 
ortamlarında taktırabiliyorlar, 

hastane dışı, acil 
müdahale yönetiminin 
olmayacağı ortamlarda 
maalesef 
uygulamaktalar. Daha 
önce olmaması 
olmayacağı anlamına 
gelmez. Anafilaksi 
olabileceğini, yan 
etkilerinin 
gelişebileceğini 
unutmamak gerek. 
Gerekli tedaviyi 
düzenledikten sonra yine 
ısrarla sarı serum talep ediyorlarsa 
ağızdan tedaviye üstün olmadığını 
vurguluyoruz. Grip benzeri bu tarz 
viral enfeksiyonlarda istirahat, 
dengeli beslenme, bol su içmek 
gerekirse de ağızdan tabletler 

olabiliyor, kullanmak yeterli 
olmaktadır. Acil servisler hayat 
kurtarılan merkezlerde, sarı serum 
talebinde bulunmak doğru 
değildir. Bilimsel olarak hiçbir 
kanıtı yoktur, halk arasında sarı 
serum denilen tedavi geçici bir 

iyileşme hali. Hastane 
dışı merkezlerde ya da 
ev ortamlarında, dış 
ortamda lütfen bu 
şekilde ilaç 
karışımlarını damardan 
vücudumuza 
uygulatmayalım. 
Anafilaksi çok ciddi bir 
sorundur, ölümcüldür. 
Dakikalar, saniyeler 
içerisinde gerçekleşir 
ve hızlıca müdahale 
etmek gerekir. Acil 

serviste de başımıza gelmekte, 
anafilaksi için adrenalin, oksijen 
tedavisi, hızlıca damardan sıvı 
tedavisini ve gerekli diğer ilaçları 
uygulayabilmekteyiz" ifadelerini 
kullandı. n İHA 

Son yıllarda kalp krizi vakalarının 
yalnızca ileri yaş grubuyla sınırlı 
olmadığını belirten Medical Park 
Ankara Hastanesi'nden Kardiyoloji 
Uzmanı Dr. Mert Aker, yaşam 
tarzındaki bozulmanın gençleri de 
ciddi risk altına soktuğunu 
vurguladı. 
RİSK FAKTöRlERİ GEnç yAşlARA 
KAyDı 
Gençlerde kalp krizi görülme 
sıklığındaki artışın, her gencin 
yüksek risk altında olduğu 
anlamına gelmediğini belirten Uzm. 
Dr. Aker, "Buradaki artışın ardındaki 
esas sebep sigara, obezite, 
hareketsizlik ve sağlıksız beslenme 
gibi risk faktörlerinin erken 
yaşlarda başlamasıdır" diye 
konuştu. 
SİGARA vE E-SİGARA  
MASUM DEğİl 
Sigara ve e-sigara kullanımının 
genç yaşta kalp krizi riskini 2 ila 4 
kat artırdığını ifade eden Uzm. Dr. 

Aker, "E-sigara damar yapısını 
bozar ve pıhtılaşma eğilimini arttırr. 
Kalp-damar sistemi açısından 
güvenli bir alternatif değildir" 
şeklinde konuştu. 
HAREKETSİz yAşAM KAlBİ 
SESSİzCE yoRUyoR 
Uzun süre masa başında 
çalışmanın ciddi bir risk 
oluşturduğunu belirten Uzm. Dr. 
Aker, "Günde 8 saatten fazla 
oturmak iyi kolesterolü düşürür, 
insülin direncini artırır. Haftada 
birkaç gün spor yapmak, gün boyu 
hareketsizliği telafi etmeye yetmez" 
ifadelerini kullandı. 
İşlEnMİş GıDAlAR DAMAR 
SERTlİğİnİ HızlAnDıRıyoR 
Ultra işlenmiş gıdaların gençlerde 
erken damar sertliğine yol açtığını 
söyleyen Uzm. Dr. Aker, "Trans yağ, 
aşırı tuz ve yüksek fruktoz içeren 
beslenme tarzı metabolik sendrom, 
karaciğer yağlanması ve sessiz 
plak oluşumunu hızlandırır. Kronik 

stres ve yetersiz uyku da kalp krizi 
riskini ciddi şekilde artırabilir. 
Günde 6 saatin altında uyku, kalp 
krizi riskini yüzde 20-40 oranında 
yükseltebilir. ‘Yoğun ama 
sağlıklıyım' algısı gerçeği 
yansıtmamaktadır" açıklamasında 
bulundu. 
BElİRTİlER GEnçlERDE  
FARKlı SEyREDEBİlİR 
Kalp krizinin her zaman göğüs 
ağrısıyla ortaya çıkmadığına 
değinen Uzm. Dr. Aker, özellikle 
gençlerde farklı belirtilerin de 
dikkate alınması gerektiğini 
vurgulayarak şunları söyledi: 

"Egzersizle ortaya çıkan nefes 
darlığı, eforla artan sırt ya da çene 
ağrısı, açlık, uzun süre ayakta 
kalma veya stresle açıklanamayan 
bayılma atakları ile istirahat 
halindeyken görülen çarpıntı ve 
soğuk terleme kalp krizi açısından 
uyarıcı olabilir. Bu belirtiler hafife 
alınmamalı ve vakit kaybetmeden 

sağlık kuruluşuna başvurulmalıdır." 
GEnETİK yATKınlıK  
RİSKİ ARTıRıyoR 
Birinci derece akrabada erken 
yaşta kalp krizi öyküsü 
bulunmasının riski 2-3 kat 
artırdığını belirten Uzm. Dr. Aker, 
"Genetiği silah olarak düşünürsek, 
sağlıksız yaşam tarzı da tetiği 
çeken faktördür" dedi. 
GEnçlER HAnGİ KonTRollERİ 
yApTıRMAlı 
20'li yaşlardan itibaren düzenli 
tansiyon ölçümü ve kolesterol 
takibinin önemine dikkat çeken 
Uzm. Dr. Aker, "Risk faktörü olan 
bireyler EKG ve ileri tetkikleri ihmal 
etmemelidir. Genç yaşta alınacak 
önlemler hayati önem taşır. Kalp 
krizi yaşlıların değil, birikimin 
hastalığıdır. Bu birikim artık genç 
yaşta başlıyor. Erken önlem ve 
düzenli kontrol hayat kurtarır" 
ifadelerini kullandı.  n İHA

PARiBU CiNEVERSE 
YEşiLYURT 

Denizevleri M. Atatürk Blv.  
Yeşilyurt AVM, Atakum

SAMSUN CiTYMALL 
CiNEGoLDS

Alparslan Bulvarı Türkiş Kavşağı No:22  
Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar 
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı 

PARiBU CiNEVERSE  
PiAZZA 

SiNEMALAR

Avatar: Ateş ve Kül 
(3D - Türkçe Dublaj) 
15:30 
(3D - Altyazılı) 
19:30 - 19:30 
(2D - Altyazılı) 
16:00 - 16:30 - 17:00 - 
20:00 - 20:30 
(2D - Türkçe Dublaj) 
21:00  
Tom ve Jerry:  
Kayıp Pusula 
(2D - Türkçe) 
15:05 - 17:15 
Bak Postacı Geliyor 
(2D - Türkçe)  
16:30 - 19:15 - 22:00 
Freddy'nin Pizza  
Dükkanında  
Beş Gece 2 
(2D - Türkçe Dublaj)  
19:25 - 21:50 
Zootropolis 2 
(2D - Altyazılı) 
16:30 - 19:00 
Soyut Dışavurumcu  
Bir Dostluğun Anatomisi  
Veyahut Yan Yana 
(2D - Türkçe) 
17:20 - 20:30 - 21:30

Avatar: Ateş ve Kül 
(2D - Altyazılı) 
15:00 - 15:30 - 19:30 - 20:30 - 
21:45 
(3D - Altyazılı) 
16:00 - 16:30 - 20:00 
Hind Rajab'ın Sesi 
(2D - Altyazılı)  
19:30 
Bak Postacı Geliyor 
(2D - Türkçe)   
16:30 - 19:15 - 22:00 
Freddy'nin  
Pizza Dükkanında  
Beş Gece 2 
(2D - Altyazılı)   
21:00 
Zootropolis 2 
(2D - Türkçe Dublaj)  
16:00 - 18:30  
Soyut Dışavurumcu  
Bir Dostluğun Anatomisi  
Veyahut Yan Yana 
(2D - Türkçe)  
14:25 - 17:35 - 20:45

Avatar: Ateş ve Kül 
(2D - Altyazılı) 
16:00 
(2D - Türkçe Dublaj) 
19:00 - 20:00 
Bak Postacı Geliyor 
(2D - Türkçe) 
14:30 
Freddy'nin Pizza  
Dükkanında  
Beş Gece 2 
(2D - Türkçe Dublaj) 
16:45  
İbi: Uzay Görevi 
(2D - Türkçe Dublaj) 
12:45 
Zootropolis 2 
(2D - Türkçe Dublaj) 
13:45 - 16:00 - 18:15 - 20:30 
Soyut Dışavurumcu  
Bir Dostluğun Anatomisi  
Veyahut Yan Yana 
(2D - Türkçe) 
14:25 - 17:20 - 20:15
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Egzersizde görülen nefes darlığı,  
kalp krizi habercisi olabilir
Egzersizde görülen nefes darlığı,  
kalp krizi habercisi olabilir
Egzersizde görülen nefes darlığı,  
kalp krizi habercisi olabilir
Egzersizde görülen nefes darlığı,  
kalp krizi habercisi olabilir
Egzersizde görülen nefes darlığı,  
kalp krizi habercisi olabilir
Egzersizde görülen nefes darlığı,  
kalp krizi habercisi olabilir
Genç yaşta kalp krizi vakalarında göreceli bir artış olduğuna dikkati çeken 
Kardiyoloji Uzmanı Dr. Mert Aker "Egzersizle ortaya çıkan nefes darlığı, 
eforla artan sırt ya da çene ağrısı, açlık, uzun süre ayakta kalma veya 
stresle açıklanamayan bayılma ataklarıyla istirahat halindeyken görülen 
çarpıntı ve soğuk terleme, kalp krizi açısından uyarıcı olabilir. Bu belirtiler 
görüldüğünde vakit kaybetmeden sağlık kuruluşuna başvurulmalıdır" dedi

Uzmanlardan ‘sarı serum' uyarısı
Halk arasında "atom" veya "sarı serum" olarak bilinen seruma ilişkin uyarılarda bulunan İstanbul Üniversitesi-
Cerrahpaşa Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Acil Tıp Ana Bilim Dalı'ndan Doç. Dr. Serap Biberoğlu, "Soğuk algınlıklarıyla 
ilgili başvurular acil servislerimizde artmıştır. Hastaların çoğunlukla talebi; serum, sarı serum. ‘Taktırdım, çok iyi 
geldi, bir şey olmaz' diye söyleyebiliyorlar. Ev ortamlarında taktırabiliyorlar, hastane dışı ortamlarda lütfen 
vücudumuza uygulatmayalım. Anafilaksi, dakikalar, saniyeler içinde ölümle sonuçlanabilen en acil durumdur" dedi 
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METEOROlOjİ Genel Müdürlüğü 
Analiz ve Tahmin Merkezi 
tarafından yapılan deniz 
uyarısında, Batı Karadeniz’de 
rüzgarın bugün sabah saatlerinden 
itibaren batı ve güneybatı 
yönlerden 6 ila 8 kuvvetinde, saatte 

50-75 kilometre hızla fırtına 
şeklinde esmesinin beklendiği 
belirtildi. Fırtınanın pazar günü 
gece saatlerinde etkisini 
kaybetmesi öngörülüyor. Doğu 
Karadeniz’in batısında ise 
rüzgarın yarın öğle saatlerinden 

sonra batı ve güneybatı 
yönlerden aynı kuvvette fırtına 
şeklinde eseceği, pazar günü 
akşam saatlerinde etkisini 
yitireceği tahmin ediliyor. 
Yetkililer, fırtına nedeniyle deniz 
ulaşımında aksamalar 

yaşanabileceğine dikkat çekerek, 
başta balıkçılar olmak üzere 
denizcilerin tedbirli ve dikkatli 
olmalarını istedi. Uyarının 3 Ocak 
saat 00.00’dan 5 Ocak saat 23.59’a 
kadar geçerli olacağı bildirildi.  

n İHA

İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince, ihbar üzerine 
Çarşamba ilçesinde bir eve 
operasyon düzenlendi. Ekipler, evin 
müştemilatında yaptıkları aramada 
1 kilo 398,93 gram esrar ile hassas 
terazi ele geçirdi. İkamet sahibi Ö.T. 
(45) isimli kadını gözaltına alan 
ekipler, kadının uyuşturucu 
konusunda bilgisi olmadığını 
söylemesi üzerine teknik çalışma 
yürüttü. Çevredeki güvenlik 
kameralarını inceleyen ekipler, 
kadının eski erkek arkadaşı H.K'nin 
(45) gece saatlerinde elinde siyah 
bir poşetle kadının ikametinin 
müştemilatına girip çıktığını, 
ardından evde uyuşturucu olduğu 
yönünde ihbarda bulunduğunu 
tespit etti. 

Düzenlenen operasyonda 
gözaltına alınan H.K, sevk edildiği 
adliyede çıkarıldığı hakimlikçe, 
"uyuşturucu madde ticareti yapmak" 
ve "iftira" suçlarından tutuklandı. 

Ö.T. ise emniyetteki ifadesinin 
ardından serbest bırakıldı. n AA

Samsun'un Çarşamba ilçesinde eski 
kız arkadaşının evine uyuşturucu 
bırakan şüpheli tutuklandı

Eski kız arkadaşının  
evine uyuşturucu  
bırakan zanlı tutuklandı

OlAY, 19 Ağustos 2025 tarihinde 
Samsun’un İlkadım ilçesi Hançerli 
Mahallesi’nde bulunan bir 
otoparkta meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, otoparkçı Hikmet 
Ulusal (73) ile otoparkta aracı 
bulunan Murat Saraç (53) arasında 
tartışma çıktı. Tartışma sırasında 
Hikmet Ulusal, aracından aldığı 
tabancayla Murat Saraç’ın üzerine 
gelerek ateş etti. Açılan ateş 
sonucu Murat Saraç yaralanırken, 
yaşanan arbede sırasında Hikmet 
Ulusal da ateş ettiği sırada elinden 
vurularak yaralandı. Murat Saraç, 
kendisini vuran Hikmet Ulusal’ın 
silahını almak için yerde uzun süre 
boğuştu. O anlar bir vatandaş 
tarafından cep telefonu 
kamerasıyla saniye saniye 
kaydedildi. 

Yaralı Murat Saraç özel bir 
hastanede, Hikmet Ulusal ise Gazi 
Devlet Hastanesi’nde tedavi altına 
alındı. Yapılan incelemede, Murat 
Saraç’ın sol belinden giren 
tabanca mermisinin sol koltuk 
altından çıktığı, Hikmet Ulusal’ın 
ise sağ elinin parmağından 
vurularak yaralandığı tespit edildi. 
Tedavisinin ardından Hikmet 
Ulusal, Samsun Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü 
Cinayet Büro Amirliği ekiplerince 
gözaltına alındı. 

ÖlDÜRME KASTIM YOKTuR 
Yapılan araştırmada, Hikmet 

Ulusal’ın 1994 yılında Samsun’da 
bir radyocuyu silahla vurarak 
öldürdüğü, bu suçtan 8 yıl 
cezaevinde kaldıktan sonra 
"Rahşan Ecevit affı" kapsamında 
tahliye edildiği ortaya çıktı. 
Polisteki sorgusunun ardından 20 
Ağustos’ta Samsun Adliyesi’ne sevk 

edilen Hikmet Ulusal tutuklanmadı. 
Olayla ilgili Samsun 4. Ağır Ceza 
Mahkemesi’nde "adam öldürmeye 
teşebbüs" ve "silah" suçlarından 
hakkında dava açıldı. Duruşmada 
tutuklu sanık Hikmet Ulusal 
savunmasında, "Şahsı daha 
önceden tanımam, otoparka 
aboneydi. Otoparka aracı yolu 
kapattı, kaldırması için hatırlattım. 
Bana ‘yalakalık yapıyorsun’ dedi. 

Ben alttan aldım, otoparkın girişine 
geçtim, aracı kaldırmasını, yarın 
sabah da getirmemesini söyledim. 
Sol elini beline sokup ‘senin işini 
bitiririm’ dedi. Ben de aracımdan 
aldığım silah ile ona ateş ettim. 
Bana müdahale edince düştüm, 
kendimi savunmak için bir el daha 
ateş ettim. Daha sonra da silahı 

elimden aldı. Öldürmek kastı ile 
ateş etmedim. Önce ateş ettiğimde 
boşluğa korkutmak için attım, ikinci 
olayda yaralandı. Aramızda 
küfürleşme olmadı. Oğlumun 
vurulduğu olaydan beri taşıdığım 
silahı araçtan aldım. Ben de 
parmağımdan yaralandım. 
Öldürme ve yaralama kastım 
yoktur. Suç işlemek kastım yoktur" 
dedi. 

CEP TElEFONu ElE VERDİ 
Mağdur Murat Saraç ise 

mahkemede verdiği ifadesinde 
şunları söyledi: "Şikayetçiyim. Ben 
beyefendiyi tanımıyorum. 2 yıldır 

otoparka aboneyim. O gün aracımı 
almaya gittim, önünde araç vardı. 
Aracımı çıkarmak için manevra 
yaptım. Otopark görevlisi geldi, 
‘niye geri geliyorsun’ dedi. Aracımın 
camı açıktı, küfür ettiğini duydum. 
‘Niye küfür ediyorsun, ben sana ne 
yaptım’ dedim. Orada bulunan 
vatandaşlar ‘abi sen ona uyma’ 
dediler. O sırada koştuğunu 
gördüm, elinde silah vardı. Üçüncü 
kez silah doğrulttu. Silahı almaya 
çalıştım, yerde boğuştuk. 2 kez ateş 
etti. Eğer üçüncü kez ateş etseydi 
şu an ölmüştüm. Oradan yakın 
olan özel hastaneye gittim. Onun 
elinden aldığım silahı da orada 
polislere teslim ettim" diye konuştu. 
Duruşmada olay anına ait cep 
telefonu görüntüleri izletildi. 
Cumhuriyet savcısı, sanığın 
"öldürmeye teşebbüs" ve "ruhsatsız 
silah bulundurma" suçlarından 
cezalandırılmasını talep etti. 
Mütalaaya karşı söz alan Hikmet 
Ulusal, "Bunca hakareti yapmam 
için bir neden yok. Ağzımdan küfür 
çıktıysa istem dışıdır. Kendisinden 
özür diliyorum. Bana ‘yalakalık 
yapıyorsun’ sözü üzerine olay 
başlamıştır. Olaydan dolayı çok 
üzgünüm, pişmanım. Eşimi de 
cezaevindeyken üzüntüden 
kaybettim. Tahliyeme karar 
verilmesini istiyorum" şeklinde 
konuştu. Mahkeme heyeti, olayda 
"öldürmeye teşebbüs" suçunun 
oluştuğuna kanaat getirerek 
Hikmet Ulusal’a, "öldürmeye 
teşebbüs" suçundan indirimsiz  
11 yıl, "ruhsatsız silah 
bulundurmak"tan indirimsiz 3 yıl 
olmak üzere toplam 14 yıl hapis 
cezası verdi. Sanığın tutukluluk 
halinin devamına hükmedildi. n İHA

Meteoroloji Genel Müdürlüğü, 
Batı Karadeniz ile Doğu 

Karadeniz’in batısında etkili 
olması beklenen kuvvetli fırtına 

nedeniyle denizcileri ve 
vatandaşları uyardı 

Kore Gazisi Ali Gümüş (96), memleketi 
Samsun'da düzenlenen askeri törenle 
son yolculuğuna uğurlandı

Karadeniz’de kuvvetli 
fırtına geliyor

Kore Gazisi son yolculuğuna 
uğurlandı
Kore Gazisi son yolculuğuna 
uğurlandı
Kore Gazisi son yolculuğuna 
uğurlandı
Kore Gazisi son yolculuğuna 
uğurlandı
Kore Gazisi son yolculuğuna 
uğurlandı
Kore Gazisi son yolculuğuna 
uğurlandı
30 Aralık'ta Muğla'da birlikte 
yaşadığı kızının yanında vefat 
eden Kore Gazisi Ali Gümüş'ün 
cenazesi memleketi Samsun'a 
getirildi. Gümüş için bugün 
Büyük Camisi'nde askeri tören 
düzenlendi. Cenaze törenine 
Samsun Valisi Orhan Tavlı, 
Samsun Büyükşehir Belediye 
Başkanı Halit Doğan, Türkiye 

Muharip Gaziler Derneği 
Samsun Şube Başkanı Ahmet 
Diril, sevenleri, arkadaşları ve 
akrabaları katıldı. Samsun'un 
son Kore gazilerinden biri olan 
Ali Gümüş, Cuma namazını 
müteakip kılınan cenaze 
namazının ardından Derecik 
Mezarlığı'nda dualarla toprağa 
verildi. n İHA

Aftan çıkan otoparkçıya ikinci 
silahlı saldırıdan 14 yıl hapis
Samsun’da daha önce adam öldürme suçundan hüküm giyip aftan yararlanarak cezaevinden çıktığı 
öğrenilen otoparkçı, bu kez tartıştığı müşteriyi silahla yaraladığı gerekçesiyle 14 yıl hapis cezasına çarptırıldı. 
Olay anının cep telefonu kamerasına yansıyan görüntüleri, mahkeme heyetinin kararında belirleyici oldu

SAMSuN'un Tekkeköy ilçesinde, üç 
aracın karıştığı trafik kazasında 6 
kişi yaralandı. Bilal K'nin kullandığı 
55 SK 828 plakalı minibüs, Abdullah 
K. idaresindeki 06 DN 5513 plakalı 
kamyon ile Mehmet A. 
yönetimindeki 31 AFR 310 plakalı tır, 
Çiftlik Mahallesi Atatürk Bulvarı 
Sagimat Kavşağı'nda buzlanma 
nedeniyle çarpıştı. Araçta sıkışan 
tırın sürücüsü, itfaiye ve sağlık 
ekiplerinin yardımıyla çıkarıldı. 
Kazada tır sürücüsü ile araçlarda 
bulunan Emine G, Elif A, Dilek B, 
Gül Hatun D. ve İsmet D. yaralandı. 
Kentteki hastanelere kaldırılan 
yaralıların genel sağlık durumunun 
iyi olduğu öğrenildi. n AA

ZAYİ 
 

Iğdır Üniversitesi, Çevre Sağlığı 
Teknikerliği bölümünden almış 
olduğum öğrenci kimlik kartımı 

kaybettim. Hükümsüzdür. 

Merve ERGİNÖZ

Samsun'da üç aracın karıştığı 
trafik kazasında 6 kişi yaralandı

Tekkeköy’de  
zinirleme kaza



SamSunSpor, 
Gençlerbirliği'nin yıldız 
oyuncusu Franco Tongya 
transferi için yaptığı 
girişimlerin ardından 
masadan kalkma kararı 
aldı. Kırmızı-beyazlı ekip, 
musaba'nın boşluğunu 
doldurmak amacıyla genç 
oyuncu için uzun süredir 
görüşmeler yapıyordu. 
Ancak, transferin tıkanmasına 
neden olan yüksek bonservis 
bedeli, bu sürecin sona ermesine 
yol açtı. Gençlerbirliği, Tongya’nın 
bir önceki kulübü Salernitana ile 
yapılan sözleşme gereği, satıştan 
elde edilecek gelirin yüzde 30’unu ödemek 
zorunda olduğu için oyuncunun 
bonservisini 4.5 milyon euro olarak 
belirledi. Bu rakamın altına 
düşülmemesi, hem yurt içinden hem de 
yurt dışından birçok talibi olan Tongya 
için görüşmelerin kesilmesine neden 
oldu. Samsunspor, alternatif transfer 
seçeneklerini değerlendirmeye devam 
edecek.                           n Deniz CoŞKun

Samsunspor, Türk rotasyonunu güçlendirmek için 
transfer çalışmalarına başladı. orenburg'dan 
Emircan Gürlük ve Sivasspor'dan Emirhan Başyiğit 
ile ilgilenen kırmızı-şimşekler, bu genç futbolcularla 
kadrosunu güçlendirmeyi hedefliyor. Transferler, 
sezon hedeflerine ulaşmada önemli rol oynayacak

BAŞYiĞiT ISRARI 
SamSunSpor, Türk rotasyonunu 
güçlendirmek amacıyla transfer 
çalışmalarına hız verdi. İlk yarıda 
yaşanan sakatlıklar nedeniyle 
yedek kulübesinden yeterli katkı 
alamayan kırmızı-şimşekler, 
kadrosunu yerli futbolcularla 
takviye etmek için harekete geçti. 
Karadeniz ekibi, rusya'nın 
orenburg kulübünde forma giyen 
Emircan Gürlük ve Sivasspor'da 
oynayan Emirhan Başyiğit'i 
radarına aldı. 

22 yaşındaki emircan Gürlük, 
sözleşmesinin bitimine 6 ay kala 
Samsunspor'a gelmeye sıcak bakıyor. 
Bonservis sorunu çözülürse devre 
arasında, aksi takdirde sezon 
sonunda imza atmayı planlıyor. Bu 
sezon orenburg formasıyla 18 maçta 
3 gol ve 1 asistle dikkat çekti. Genç 
sol açık, sağ kanat ve 10 numara 
pozisyonlarında da görev alabiliyor. 

ÇOK YÖNLÜ BiR OYUNCU 
DiĞEr yandan, 20 yaşındaki 
Emirhan Başyiğit, bu sezon Trendyol 
1. Lig'de Sivasspor'daki 

performansıyla 
dikkatleri 

üzerine çekti. 
Göztepe ve 

Trabzonspor'un da ilgilendiği 
Başyiğit, çok yönlü oyunuyla öne 
çıkıyor. 1.92 boyuna rağmen hızlı olan 
genç defans oyuncusu, bu sezon 
15 maçta 3 gol kaydetti. Samsunspor, 
Başyiğit için Sivasspor ile belirli bir 
bonservis bedeli karşılığında 
anlaşmaya vardı. Bu transferler, 
Samsunspor'un sezon hedeflerine 
ulaşmasında önemli bir adım olarak 
değerlendiriliyor.  n Deniz CoŞKun

SamSun Atakum Belediyespor'a uzun 
yıllar antrenörlük yapan ve orduspor'un 
efsane kalecisi olarak tanınan Dursun 
Karamustafa, 31 aralık 2025 tarihinde 
hayatını kaybetti. 78 yaşında vefat eden 
Karamustafa, memleketi ordu’da son 
yolculuğuna uğurlandı. Samsunspor, resmi 
sosyal medya hesabı üzerinden 
Karamustafa için taziye mesajı yayınladı. 
Kırmızı-beyazlı kulüp, "Türk futboluna uzun 
süre hizmet eden, eski futbolcu ve teknik 
direktör Dursun Karamustafa'nın vefatını 
derin bir üzüntüyle öğrenmiş bulunuyoruz. 

merhuma allah'tan rahmet; ailesine, 
sevenlerine ve tüm spor camiasına 
başsağlığı diliyoruz" ifadeleriyle duygularını 
paylaştı. Dursun Karamustafa, futbol 

camiasında her zaman hatırlanacak. 
                                              n pelin KurumaHmuToĞLu

SamSunLu ünlü rap 
sanatçısı Sefo, Hayrettin'in 
sunduğu "Kaos Show Yılbaşı 
Özel" programına konuk 
oldu. Programda keyifli anlar 
yaşanırken, Hayrettin'in 
"Hangi takımı tutuyorsun?" 
sorusuna Sefo, memleketinin 
takımı olan Samsunspor'u 
tuttuğunu açıkladı. Bu yanıt, 
özellikle Samsunlu 
hayranları arasında büyük 
bir beğeni topladı. Sefo'nun 
Samsunspor'a olan desteği, 
yerel takıma olan bağlılığını 

bir kez 
daha 
vurguladı. 
Hayranları, 
sanatçının 
bu samimi 
açıklamasını 
sosyal medyada 
paylaşıp destek 
mesajlarıyla kutladı. 
Sefo'nun bu açıklaması, hem 
müzik kariyerine hem de 
futbol sevgisine dair yeni bir 
boyut kazandırdı.                      
         n pelin KurumaHmuToĞLu

SAmSunSPOr'da transfer hareketliliği son sürat 
devam ediyor. ligde ilk devrenin tamamlanmasının 
ardından gözler, kış transfer döneminde yapılacak 
takviyelere çevrildi. Kırmızı-beyazlı ekibin başkanı 
Yüksel Yıldırım, kadrolarını daha güçlü isimlerle 
dolduracaklarını belirtti. Yıldırım, "ekibimizle beraber 
bu konuda yoğun bir mesai harcıyoruz" ifadelerini 
kullandı. Samsunspor'un hedefi, mevcut kadrosunu 
güçlendirerek ligdeki performansını artırmak. 
Başkan Yıldırım, transfer döneminin önemine 
vurgu yaparak, taraftarların beklentilerini 
karşılamak için çalışmalarını 
sürdürdüklerini açıkladı.       n Deniz CoŞKun
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EMiRCAN 

GELMEYE  
SICAK  

BAKIYOR 

Yıldırım: 
Kadromuzu 

güçlü 
isimlerle 

dolduracağız
Süper Kupa’da basın  

toplantısının günü belli oldu
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TurKcell Süper Kupa 2025 yarı 
final basın toplantıları, 4 ve 5 
Ocak 2026 tarihlerinde yapılacak. 
Samsunspor, yarı finalde 
Fenerbahçe ile karşılaşırken, bu 
maç öncesi ortak basın toplantısı 
5 Ocak 2026 Pazartesi günü saat 
18.15'te Yeni Adana Stadyumu 
Basın Toplantı Odası'nda 
düzenlenecek. Toplantıya her iki 
takımın teknik direktörleri ve 
kaptanları katılacak. Diğer yarı 

finalde ise Galatasaray ile 
Trabzonspor karşı karşıya 
gelecek. Bu maçın basın 
toplantısı, 4 Ocak 2026 Pazar 
günü saat 19.30'da Gaziantep 
Stadyumu Basın Toplantı 
Odası'nda gerçekleştirilecek. Her 
iki toplantıda teknik ekipler, 
medya mensuplarının sorularını 
yanıtlayarak, maç öncesi 
değerlendirmelerde bulunacak. 
                        n pelin KurumaHmuToĞLu

Sefo’dan Samsunspor 

taraftarı cevabı

Owusu’ya 
yakın markaj!

Owusu’ya 
yakın markaj!

Owusu’ya 
yakın markaj!
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SamSunSpor, yeni sezon 
planlaması çerçevesinde hücum 
hattını güçlendirmek için                
19 yaşındaki Ganalı kanat 
oyuncusu Douglas owusu ile 
yakından ilgileniyor. radnik 
forması giyen owusu, 2025-2026 
sezonunda 20 maçta 7 gol atarak 
dikkatleri üzerine çekti. Kanat 
mevkisinde oynamasına rağmen, 
ceza sahasına yaptığı koşular ve 
dikine oyunu ile fark yaratıyor. 
Genç oyuncunun performansı, 
birçok kulübün radarına 
girmesine neden oldu. 
Samsunspor yönetimi, Douglas 
owusu transferini hem sportif 
katkı hem de gelecekteki olası 
satış değeri açısından 
değerlendiriyor. Artan talep 
nedeniyle kırmızı-beyazlıların bu 
transferde hızlı ve kararlı 
davranması gerektiği ifade 
ediliyor.                     n Deniz CoŞKun

Samsunspor,  
Franco 
Tongya’dan  
vazgeçti!

Türk futbolu 
efsanesine  

veda etti!


